Cepun KP1561, Kd1561

B coctaB cepun KP1561, K®O1561, narotoeneHHoix no KMOI
TEXHONIOMMM 1 NpefHas3HayeHHbIX 05 MPUMEHEHUs B annaparype
LUMdPOBON aBTOMATUKN N BbIYUCIIUTENILHON TEXHWKE, BXOAAT TUMbI:

KP1561AlN 1 — gBa MOHOCTabUNbHbIX MyNbTUBMGPATOPA;

KP1561IT1 — reHepaTtop ¢ ¢pa30BO aBTONMOACTPOMKON HaCTOThI;

KP15611[06 — oBa [OBOMYHBLIX — [ekogepa-gemynbTunnekcopa
C MepekNtoYeHneM BbIXOAa B BbICOKUIA YPOBEHb;

KP156117 — gBa [OBOMYHbIX Aekopepa-AemMysfbTunsekcopa
C NepeknoYeHeM BbIXoa B HU3KUIMA YPOBEHb;

KP15611010 — aBa 4YeTbipexpas3pagHbIX CHETUUKA;

KP15611E20 — gBeHaguaTnpaspsaaHbii OBONYHbBIA CUHETHMK;

KP1561ME21 — CMHXPOHHbIA 4-pa3psagHbli OBOVMYHBIA CHETYUK
C NpefBapuUTENbLHON YCTAHOBKOM N COPOCOM;

K®15611P6 — BOoCbMMpas3psigHbIA CABUraloLLMA PErncTp;

KP15611P14 — yeTbipexpas3psagHbii pernctp D-tuna;

KP15611P15 — yeTbipexpa3pagHbli  peBepCUBHbLIA  COBUIOBbIN
perncrp;

KP1561KIN1 — gBoHON 4-KaHanbHbIA MyNbTUMEKCOP;

KP1561KIN2 — BocbMUKaHasbHbIN MyNbTUMIEKCOP;

KP1561KIN3 — BocbMUKaHasbHbIN MyNbTUMIEKCOP;

KP1561KIM4 — yeTbipexpaspsaHbiin CenexkTop;

KP1561KI15 — cTpoeHHbIN ABYXKaHambHbIA MynNbTUMNIEKCOP;

KP1561KIM13 — yeTbipexpa3pagHbii - CEeNneKTop-MynbTUMIeKcop
2—1 ¢ namsaTblo;

KP1561KT3, K®1561KT3 — 4yeTbipe AByHanpaBneHHbIX mnepe-
Knoyarens;

KP1561J1A9, Kd1561J1A9 — Tpmn Tpexsxoaosbix anemeHTta VI-HE;

KP1561J1A10, KO1561J1A10 — gBa normndeckmx anemexta 2M-HE
C OTKPbITbIM CTOKOBbIM BbIXOAOM;

KP1561J1E5, K®1561JIE5 — 4eTblpe nNOrnM4eckux anemMeHTa
2UNN—HE;

KP1561J1E6, K®1561J1IE6 — OoBa NOrM4eckux 3anemeHTa
4NNN-HE;
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KP1561J1E10, K®1561JIE10 — Tpu TpexBXOHdOBbIX 3nemeHTa
UITN-HE;

KP1561J1M2 — yeTbipe ABYXBXOAOBbLIX anemeHTa W;

KP1561J1H4 — wecTtb norndyeckux sanemenTtoB HE;

KP1561J1M14, Kd1561J1M14 — yeTbipe OBYXBXOOOBbIX NOrn4ec-
Kux anemeHTa Mckntovatowee UIN;

KP1561MNP1 — BocbMupaspagHelin  npeobpasosaTens nocnefo-
BaTeNbHOro Koga B napasnnesnbHbii;

KP1561M1Y4 — wecTb npeobpasoBartenen ypoBHs;

KP1561TB1 — gBa JK-Tpurrepa;

KP1561TJ11, KO1561TJ11 — yeTbipe Tpurrepa LmuTTa.

NC cepuii KP1561, KO1561 aHanormyHel Mmkpocxemam 3apy-
6exHbIx cepuii CD4000B cumpmbel RCA n MC14000 cupmebl
Motorola. UmetoT 60onee BbICOKOE 6bICTPOAENCTBME MO CPABHEHUIO
¢ NIC cepumn K561, paclumpeHHbIn ananas3oH NUTaroLero Hanpsxe-
HWS, Manylo NoTpebrnsemMylo MOLLHOCTb W BbICOKYIO MOMEXo3allm-
LLLEeHHOCTb.

KP1561ATl1

Mukpocxema npencraBnsgeT co6ow gBa MOHOCTAOWUIIbHBIX MyIb-
TMBMGpaTopa. Kopnyc tuna 238.16—1, macca He 6onee 1,5 .

Hasna4yeHve BbiBOgOB: 1, 8, 15— obLime; 2 — ycTaHOBKa Anu-
TenbHOCTN uMmnyneca; 3, 13 — BxoAdpl «yctaHoBka «0»; 4, 12 — BXO-
Obl 3anycka poHToM; 5, 11 — BXofbl 3anycka cnafgom; 6 — BbIXo[,
NpsIMOW; 7 — BbIXOA, WMHBEPCHbIN; 9 — BbIXOA4 WHBEPCHbIN; 10 — Bbl-
Xof npsiMon; 14 — ycTaHoBKa OUTENbHOCTU UMnynbca; 16 — Hanps-
XEeHWe nuTaHms.

Taénuua UCTUHHOCTU ; T S Q __Q
I

CocTosHne BX040B CocTosiHne BbIXO40B 2 fec ﬁ P-_7
R T T Q Q 12 S 0
ik o=
0 X X 0 1 3 B g

1% i}
1 y 1 1 | RC I
1 0 L - p=n YcnoeHoe rpadmyeckoe
o6osHaveHne KP1561AIM1

MpumMeyvaHunsa: X—6e3pasnmyHoe coctosHue. BoiBog RC coepumHsieTcs C pe-
3UCTOPOM R LUMHOW NUTaHWUsA U KoHAeHcaTopom C ¢ o6Lueit LUMHON. OnuTensHOCTb Bbl-
XOQHOro UMMynbca onpegenseTcs opmynon ty=RC/2 npu C>10*nd.
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OneKkTpuyeckue napameTpbl

HanpsokeHne MUTaHma . ... ..o 3...18 B
BbIxofHOe HanpsXeHne HU3KOro YPOBHS:

N Un=5B,U%=0 ....... ... <0,05B

npm Un=5B, U%=15B .................... <0,5B

npv Up=10B, U%=0 ... ... ... ... ....... <0,05B

npu Up=10B, U%=3B ..................... <1B

npv Up=15B, U%=0 ......... ... ... ....... <0,05B

npm Un=15B,U%=4B ..................... <1,5B
BbixofiHOe HanpsiXeHue BbICOKOro ypoBs:

N Un=5B,U%=0 ..........cciiiinn. 24,95 B

npu Up=5B, U%=15B .................... >45B

npv Up=10B, U%=0 ... ... ... ... ... ... ... >9,95B

npu Up=10B, U%=3B ..................... 29B

nom Up=15B, U%=0 ...... ... ... 214,95 B

npm Un=15B,U%=4B ..................... 213,5B
Tok noTpebnieHnss B CTaTUYECKOM pexume:

nEnMUp=5B ... . . <4 MkA

N Up=10B . ... .. . <8 MKA

npu Un=15B ... ... ... <16 MKA
BxogHom Tok HU3koro yposHa npu Up=15B ........ <|-0,3| MKA
BxogHom ToK BbICOKOro ypoBsHs npn U,=15B ....... <0,3 MKA
BbIXOHOW TOK HNU3KOro YPOBHS:

nEMUp=5B ... .. >0,44 MA

nEMUp=10B ... ... =>-1,1 MA

npnUn=15B .. ... ... . =3 MA
BbIXO[HOW TOK BbICOKOrO YPOBHS:

npu Up=5B, Ugux=25B ...... ... ... ... .. >|-1,36| A

npu Up=5B, Ugyx=46B .................... >|-0,44| MA

npn Up=10B, Ugx=95B ................... =|-1,1] MA

npn Up=15B, Ugx=135B .................. >|-0,3| MA

Bpems 3apgepXku pacnpocTpaHeHUs Npy BKIOYEHUN
(BbIKMHOYEHMM):

nMUp=5B ... .. . . <500 HC

nuUp=10B . ... .. <250 HC

npn Un=15B . ... .. ... <200 He
KP1561IT1

Mukpocxema npefctaBngetr cob6on reHepaTtop C€ ¢a3oBon
aBTonoAcTponkon Yactotel. Kopnyc Tvna 238.16—1, macca He 60-
neet1,5r.

Ha3Ha4yeHve BbIBOOOB: 1 —BbIX04 «(ha30BbIi UMMYNLC»; 2 —
BbIx0o (ha3oBoro kommnaparopa 1; 3 — komnapaTopHbii Bxofd; 4 —
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BbIXOJ reHeparopa; 5 — Bxop 3anpeTa re-
HepaTtopa; 6 — AnA MOAKMYEHUs KOH-
deHcatopa 1; 7 — onsa nogKnoYeHns KoH-
JeHcartopa 2; 8 — obLumii; 9 — BXxo[ reHe-
10 — BbIXO[,
11— ponsa nopknoyeHuss pesuctopa 1;
12— pgnsa  nNoAKnMYeHus pesuctopa  2;
13 — BbIXOA4 ha30BOro Komnaparopa 2;
14 — curHanbHbI BXOQ;
KMIOYEHNS1 BHYTPEHHEro CTabuUNUTPOHA;
16 — HarnpsikeHne nuTaHus.

paTopa;

HanpspkeHve nutaHus
BbIxofHOE Hamnps>KeHWe HU3KOro YPOBHS
BbixogHOE HanpsKeHWe BbICOKOro YPOBHS

LEMOyNsTOpa;

FEREFT

AA ——é
DE a2
¢l 06 =
c2 05 |10
6l —0-'_73.
RI

A2 o’

St

Uy

15— ana nop-

OnekTpuyeckue napameTpbl

MakcumanbHoe BbIXOQHOE Hanps>XeHne HU3KOro

YPOBHS:

npu Up,=5B
npy U,=10B ..
npu Up=15B ..

npu Up,=5B
npy U,=10B ..

npy U,=15B ..

MwHV/ManbHOe BbIXOOHOE HanpsXXeHUe BbICOKOro
YPOBHSi:

Pa3HOCTb HanpskeHun Ha Bxofe reHeparopa

N BbIXofe AemMoaynsTopa

YcnoBHoe rpaduyeckoe
o6o3HaveHne KP15611T1

3..18B
<0,05 B
>(Un—0,05) B

>45B
>9B
>13,5B

<|-2,5|B

YyBCTBUTENBHOCTL KOMMAPaTOPOB MO CUIHANTBHOMY

BXOAY:

npu Up,=5B
npv U,=10B ..
npu Up=15B ..

Hanps>xeHne ctabunmsaumm ctabunuTpoHa
Tok noTpe6neHus:

npu U,,=0 wnn U, Us=U, BbiBOA, 15

He MOAOKIOYEH:
npu Up,=5B
npu U,=10 B
npu U,=15B

BbIBOAbI 14 1 15 He nogknoyeHsl, Us=Ug:

npu Up,=5B
npu U,=10 B
npyv U,=15B

<360 mB
<660 mB
<1800 mB
4,45...6,15B

<20 MKA
<40 mkA
<80 mMKA

<100 mkA
<500 mkA
<1500 MKA
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HOunHamuyeckuin Tok notpebneHuns npn U;=10B .. <160 MkA
BxogHOWM TOK HM3KOro (BbICOKOr0) YPOBHS

nuUp=18B ... ... . <0,3 MkA

BbIXOOHOW TOK HU3KOIrO (BbICOKOI0) YPOBHS

B COCTOSIHUM «BbIKNO4eHo» npy Up=18B ....... <0,4 MKA

BbIXOOHOWM TOK HU3KOrO (BbICOKOIO) YPOBHS:
npu Un=5B, Ugux=2,5B ................. 21,6 MA
npu Up=5B, Ug,x=0,4B ................. =0,51 MA
npu Up=10B, Ug,x=0,5B ................ >1,3 MA
npn Up=15B, Ugex=1,5B ....... ... ... ... 23,4 vA

BxogHoe conpoTuBneHue (N0 cUrHanbHOMY BXoay):
npnUn=5B ... ... ... . . =1 MOwm
nuUp=10B ... ... . . 20,2 MOm
npuUp=15B ... ... .. . . 20,1 MOm

MakcumarnbHas 4acTtoTa reHepauum:
npu R1=10 kOm:

nmUp=5B ... .. ... 20,3 My

npn Up=10B ... ... ... ... ... ... 20,6 MI'y

npuUp=15B ... ... ... ... ... ... ... >0,8 MI'y
npn R1=5 kKOm:

nnUp=5B ... ... ... ... .. ... ... =>0,5 My

npn Up=10B ....... ... ... ... ...... >1 My

npmUp=15B ... .. ... ... ... ... ... 21,4 My

Bpems nepexopa npu BKNOYEHUM (BbIKMIOYEHUN):

nMUr=5B ... ... .. . <200 He
npuUp=10B ... ... .. <100 He
npuUp=15B ... ... .. . . <80 HC

Bpems 3aepXxKu pacrpocTpaHeHust Npy nepexoae
3 COCTOSIHWSI BICOKOrO YPOBHSI B TPETbE COCTOSIHUE:

npnUn=5B ... ... ... . <450 HC
npuUp=10B ... ... .. .. <200 He
nuUp=15B ... ... .. . . <190 HC

BpeMﬂ 3a4epXKn pacnpocTpaHeHuna npu nepexone
N3 COCTOAHUA HU3KOIO YPOBHA B TPETbE COCTOAHUE!

npnUn=5B ... ... ... . <570 HC
npn Un=10B ... ... ... . <260 HC
npuUp=15B ... ... .. . <190 HC

Bpewmsi 3afiepXKu pacnpocTpaHeHust
npy BKIOYEHUN:

npnUn=5B ... ... ... . <450 HC
npn Un=10B ... ... ... ... . <200 He
npuUn=15B ... ... .. ... ... <130 HC

Bpems 3agepXxku pacnpoctpaHeHus
NPV BbIKITIOYEHNN:
nnMUp=5B ... ... ... .. <700 He
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nuUR=10B ... ... .. <300 HC

nuUr=15B ... ... .. . . <200 HC
BxogHas emkocTtb npu U,=10 B:

ONABLIBOAOB 3,5 . ... . . <7,5n®

anaebiBoga 14 . ... .. <15 n®

PekomeHpauum no NMPUMEHEeHUo

PekomeHpyemas BenuyuHa R2 He meHee 10 kOm. lNpu pabote
MUKPOCXEMbl B Ka4eCTBe KOMMNapaTtopoB BXOAHbIE CUrHasbl NOAaroT-
€S Ha BXO[bl KOMMAapaTopoB (BbiBOAbI 3, 14), BbIXOOHbIE CUrHAIbI CHU-
MaloTCs C BbIXOAOB Komnapartopos (BbiBogbl 1, 2, 13). Mpu paboTte
MUKPOCXEeMbl B Ka4decTBe reHepartopa (OUKCUPOBAHHOW YacToThbl
BXOAHblE CUrHasbl NOAAKTCA Ha BXOA reHepaTopa (BbiBog, 9), Bbixod-
Hble CUrHanbl CHUMatOTCH C Bbixofda reHepartopa (BbiBog 4). EMKocTb
Harpysku fomkHa 6biTb He 6onee 1000 nd; npu emMKOCTU Harpy3ku
6onee 1000 nd® mexay BbIXOAOM MUKPOCXEMbl 1 EMKOCTHOW Harpys-
KON Heob6XoOMMO BKNOYaTb pPe3ncTop conpotusfiieHnem 25 Om.
CpepnHuii TOK Ha OQUH BbIXO OOMKEH ObiTb He 6onee 10 MA.

KP15611 /16

Mukpocxema npefctaBnseT cobon aBa ABOUYHbIX Aekopepa-ae-
MYnbTUMNSIEKCOPA C MEPEKMIOYEHNEM BbIXOOA B BbICOKWUA YPOBEHB.
Kopnyc tvna 238.16—1, macca He 6onee 1,5 T.

Ha3HauyeHne BbIBOOOB: 1 — BXOA paspelleHus E; 2 —Bxof A;
3 —Bxopf B; 4 — Bbixop, QO0; 5 — Bbixon Q1; 6 — BbIxoa Q2; 7 — Bbl-
xoa Q3; 8 — obwmi; 9 — Bbixog Q3; 10 —Bbixog Q2; 11 — BbIXO4
Q1; 12— Bbixog QO0; 13 —Bxop B; 14 —exon A; 15— Bxof, paspe-
weHus E; 16 — HanpshXeHue nutaHus.

Ta6bnuua UCTUHHOCTHN ) oc a2
=4
BxopHble curHansi Bbixopb! 3_ al '_5
— 6
E | B | A | 0| 0| ar | a L 0=
| 7
olo|lo|o]o] o] ol
% e Qo | 12
0 0 1 0 0 1 0 —4 i
13 af —
0 1 0 0 1 0 0 —8 W
15 L= a2
0 1 1 1 0 0 0 E g
Q==
1 X X 0 0 0 0

YcnoBHoe rpadgmyeckoe
MpumevaHue: X —6e3pasnmyHoe COCTOsHME. o6o3HaveHne KP1561106
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OneKkTpuyeckue napameTpbl

HanpsokeHne MUTaHma . ... ..o 3...18 B
MakcrmasnbHOe BbIXOOHOE HanpsiXXeHWe HU3KOro

ypoBHA Npn Un=10B . ... ... ... ... . ... ... ..... <0,5B
MuHMManbHOe BbIXOOHOE HanpsKeHne BbICOKOro

ypoBHA NP Up=10B ... ... ... .. ... ... ..... =9 B

BbixogHoe HanpseHue HM3Koro yposHs npu Up,=10B <0,05 B
BbixogHoe Hanps>KeHne BbICOKOrO YPOBHS

MU Upn=10B .. ... . 29,95 B

Tok notpebneHuns npn Up=18B .................. <100 MKA
BxogHOWM TOK HM3KOro (BbICOKOr0) YPOBHS

npnu Up=18B ... ... ... <|+0,1] MkA
BbixofHOM TOK HM3KOro ypoBHa npu Up=10B ....... >1,3 MA
BbIxoHOW TOK BbICOKOro ypoBHs npu Up=10B .. ... =1-1,3| MA

Bpemsa 3apepxku pacnpocTpaHeHus npu BKIHOYEHUN
(BbIkNto4eHun) npy Up=10 B:
OT NepeKsoYalLLmnX BXOOOB K BbIXoQY . ........ <190 Hc
OT BXOAa pa3peLUeHns K BbIXOZY . ............. <170 HC

I'Ipeneano AoNyCTUMble peXuMbl IKcnayaTaymum

HanpspkeHne nuTaHma . ... in 3...18 B

Hanps>keHne Ha BXOOAX ... vvvvvne i 0...U; B

Temnepartypa OKpY>XatoLen CPeabl . ... ........... -10...+70° C
KP15611 47

Mukpocxema npeacrasnsieT cob6ov ABa ABOUYHbLIX AeKogepa-ae-
MyNbTUMNJIEKCOPA C NEePEKIIIOHEHMEM BbIXOAA B HU3KMIA YpoBeHb. Kop-
nyc Tnuna 238.16—1, macca He 6onee 1,5 .

Hasna4veHvne BbIBOOOB: 1 — BXOL paspelleHus E; 2—Bxog A;
3 —Bxop B; 4 — Bbixog, QO0; 5 — Bbixoa Q1; 6 — Bbixoa Q2; 7 — Bbl-
xon Q3; 8 — obwmin; 9 — BbIxoa Q3; 10 —BbiIxog Q2; 11 — BbIX0Op,
Q1; 12—sbixog QO0; 13 —Bxog B; 14 —Bxon A; 15 — Bxof, paspe-
weHusa E; 16 — HanpsXXeHne nutaHus.

OneKkTpuyeckue napameTpbl

HanpskeHMe MUTaHMA ... ..ot 3...18 B
MakcnumanbHOe BbIXOLHOE HanpsXXeHWe HU3KOro

ypoBHA NP Un=10B . ... ... ... ... ... . ... ..., <0,5B
MakcrmasnbHoe BbIXOOHOE HanpsXXeHWe BbICOKOro

ypoBHA Npn Up=10B ... ... ... ... .. .. ... ..., =9 B
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BbixogHoe Hanps>XeHne HM3KOro ypoBHA

nn Up=10B ... . <0,05 B
BbIxogHoe Hanps>XeHne BbICOKOrO YPOBHS

MM Up=10B ... . =995 B

Tok notpebnenns npn Us=18B ............... ... <100 mMKA
BxogHOM TOK HM3KOro (BbICOKOro) YpOBHS

npu Up=18B ... . <[+ 0,1] MKA
BbIXO[HOW TOK HU3KOro ypoBHsa npn U,=10B ....... =1,3 MA
BbIXO[HOW TOK BbICOKOrO YpoBHA npu Up=10B ... .. >|-1,3| MA

Bpems 3apep>xku pacnpocTpaHeH s Npy BKIKOHEHUN
(BbIkNO4EHMK) Npu Up=10 B:
OT MepeKnioYyaoLLmMxX BXOAOB K BbIXOQY .. ....... <190 HC
OT BXOa pa3peLleHns K BbIXOZY . .. ....wnun... <170 HC

Taénuua UCTUHHOCTU

2 [, T oo &
BxogfHble curHanbi Bbixogpl 3 al -—5
E B A | @ | @ | o | a Ll azt-0
7
ol o | o1 1 1 0 03'—/2
e | 17

oo | 1|11 |01 %], 0
ar
0 | 1 0 | 1 0 | 1 1 $B1g p
_ wH=

o | 11 o111 By z
e

1 X X 1 1 1 1

YcnoBHoe rpadmyeckoe
MpumeyaHune: X —6e3pas3nmyHoe COCTOSIHME. o6o3HaveHne KP1561107

npeneano AOMNYyCTUMbIE peXXuUMbl IKcnnayaTauumn

HanpsbkeHne NUTaHma .. ... ..o 3...18 B

HanpsokeHME Ha BXOOAX .. oo v vi e i ane 0...Uy B

Temnepartypa OKpY>XatoLLen CPeabl .. ... .......... -10...4+70°C
KP1561UE10

Mukpocxema npefcrasnseT cobor ABa YeTbipexpasdpsagHbiX CHET-
ynka. Kopnyc tuna 238.16—1, macca He 6onee 1,5 T.

HasHaveHune BbiBOOOB: 1, 9 — BXOAbl cHeTHble C; 2, 10 — BXOAbI
paspeluenus V; 3, 11 — Bbixogpl 1; 4, 12 — BbIxoabl 2; 5, 13 — BbIXO-
obl 4; 6, 14 —BbIxofp! 8; 7, 15 — BxoObl yCTaHOBKN R; 8 — obLuniz;
16 — HanpskeHue nuTaHus.
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Taénuua UCTUHHOCTU

1L, -2
2 2 __é CocTosaHue BXoaa CocTosHne BbIXoga
, 4 " | 5 c v R 1 2 4 8
6 X | x |1 ]o]o oo
g T |1 | o N
g - o | L | o N
10 P4 S S N S
13 X N 0 CoxpaHsieTcs
75 4 npegblayliee
7 8 14 Ey 0 0 cocTosiHMe
1 = 0

MpumeyvaHue: N—uncno ot 0 go 15 B ABOMY-

YcnoBHoe rpaduyeckoe
o6o03HaveHne KP15611E10

HOM KOfie, COOTBETCTBYIOLLIEE YMCITY Nepexofos n3 «0»
B «1» no Bxogy C (U3 «1» B «0» no Bxopy V).

OneKkTpuyeckue napameTpbl

HanpsixeHne nutaHms

BbixoHOE HanpsiXeHne HU3KOro YPOBHS:

npu Up=5 B, U%=0
npu U,=5 B, U%=1,5B
npu U,=10 B, U%=0
npu U,=10 B, U%=3 B
npu Us,=15 B, U%=0
npu U,=15B, U%,=4B

<0,05B
<0,5B
<0,05B
<1B
<0,05B
<15B

BbixogHOE HanpsiKeHWEe BbICOKOrO YPOBHS:

npu U,=5 B, U%,=0
npu U,=5 B, U%=1,5B
npu U,=10 B, U%=0
npu U,=10 B, U%,=3B
npu Up,=15 B, U%=0
npu U,=15B, U%,=4B

24,95 B
>4,5B
29,95 B
29B
>14,95 B
>13,5B

Tok n0Tpe6neHV|9| B CTaTU4eCKOM pexunme:

npu Up,=5B
npu U,=10 B
npn U,=15B

BxogHol Tok HU3koro yposHsa npy Up,=15 B
BxogHou Tok BbICOKOro ypoBHs npu U,=15 B

BbIXOHOW TOK HNU3KOrO YPOBHS:
npu Up,=5B
npu U,=10 B
npu U,=15B
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BbIXO[HOW TOK BbICOKOIO YPOBHS:

npn Up=5B, Ugux=25B ............
npn Up=5B, Ugx=46B ............
npn Up=10 B, Ugux=9,5B ...........
npyn Up=15B, Ugx=13,5B ..........

Bpemsi 3anepxXKu pacrnpocTpaHeHust nMpy BKITHOHEHUN

(BBIKMIOYEHUM):
no cyeTHomy Bxogy C, no Bxogy V:

nnUp=5B ...................
npn Up=10B ..................
npnUp=15B ..................

no exogy R:

nmMUp=5B ...................
npu Up=10B ..................
npuUp=15B ..................

MakcumanbHas TakToBasi 4acroTa:

nmUp=5B ... ... ... ... ... ....
npnUp=10B ........ ... ... ... ....
nuUp=15B ........ ... ... ... ....

KP1561UE20

>|-1,36| MA
>|-1,44| MA
=[-1,1| mA
>|-3| mA

<560 HC
<230 He
<160 He

<650 HC
<225 He
<170 He

=15 MlNy
>3 Ml'y,
=4 Mly

Mukpocxema npefncraBnsgeT cob6ov aBeHaauaTMpaspsgHbIi OBO-
n4HbI cyeTunk. Cogepxumt 304 wHTerpanbHbix anemeHTta. Kopnyc

Tuna 238.16—1, macca He 6onee 1,5T.

HasHaueHue BbIBOOOB: 1 — BbIxoA4 12-ro pa3psaga; 2 — Bbixofq 6-
ro paspsaga; 3 — Bbixod 5-ro paspsaga; 4 — Bbixof 7-ro paspsga; 5 —
BbIxod 4-ro paspsfa; 6 — Bbixof 3-ro pa3psga; 7 — BbIXof 2-ro pas-
psana; 8 — obwuin; 9 — BbIxod 1-ro paspaga; 10 — Bxof «TakT»; 11 —
Bxof «ycTtaHoBka 0)»; 12 — Bbixog 9-ro paspsga; 13 — Bbixof 8-ro
paspaga; 14 —Bbixof 10-ro paspsga; 15 —sbixon 11-ro paspsga;

16 — HanpsXeHue nNuTaHus.

Tabnuua UCTUHHOCTH

Pexum paboTbl cHeTHmMKa

Tl o Hert cuera.
CoxpaHeHne CoCTosiHMSA

- | o Cuer. Mepexop B creaytoLlee
COCTOsIHME

X 1 YcraHoBka B 0

10—3C

IT—r

cr?

RTINS U=

9
— 7
— 6
— 5
— 3
— 7
— %
— 13
— 17
L— 1
— 15

—

YcnoBHoe rpaduyeckoe
o6o3HaveHne KP15611E20
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OneKkTpuyeckue napameTpbl

HanpsokeHne MUTaHma . ... ..o 3...18 B
BbIxofHOE Hanps>KeHne HU3KOro YPOBHA .. ......... <0,05B
BbixogHOe HanpsXXeHne BbICOKOrO YPOBHS:

nEMUp=5B ... . >4,95B

N Up=10B . ... .. . =995 B

N Up=15B ... . . . >14,95 B
MakcumarnbHoe BbIXOAHOE Hanps>XeHWe HU3KOro
YPOBHS:

nEMUp=5B ... . <0,5B

nnUp=10B ... ... . . <1B

nM Up=15B ... .. . <15B
MuHUMarbHoe BbIXOAHOE HanpsXXeHUe BbICOKOro YPOBHS:

nEMUp=5B ... . >45B

nn Up=10B ... ... . . 29B

nM Up=15B ... .. . >13,5B
Tok noTpebneHns B CTaTUYECKOM pPeXume:

npn Un=5B ... .. . <20 MkA

nn Up=10B . ... . . . <40 MkA

nM Up=15B ... .. . <80 MKA
BxofHoM TOK HM3Koro ypoBHs npu Up=15B ........ <|-0,3] MKA
BxogHol TOK BbICOKOro ypoBHa npun Up=15B ....... <0,3 MkA
BbIXOOHOW TOK HNU3KOrO YPOBHS:

nMUp=5B ... . . . 20,44 MA

nn Up=10B ... .. . =1,1 MA

npu Un=15B ... ... ... . =3 MA
BbIXO[HOW TOK BbICOKOrO YPOBHS:

npm Un=5B, ULux=2,5B ...... ...t >(-0,8] MA

npu Up=5B, U§x=46B ................... >|-0,16| MA

npm Un=10B, Ugx=95B .................. =]-0,4] MA

npum U,=15B, Ugx=135B ................. =[-1,2| MA

Bpems 3apgepXkn pacnpocTpaHeHWs Npy BKIOYEHUN
(BbIKMHOYEHMM):
OT TaKTOBOro Bxoda Ao Bbixoga 1-ro paspsga:

npn Un=5B ... ... <800 HC

npu Up=10B . ... .. ... . <340 He

npu Up=15B . ... ... ... . <240 He
OT TaKTOBOIro BXofa [0 Bbixofa 12-ro paspspa:

npnUp=5B ... ... . <5000 HC

npu Up=10B . ... ... . . <1800 HC

npnUp=15B ... ... .. . . <1400 HC

Bpemsi 3agepXKn pacnpoCcTpaHeHUs Npu BKIKOYEHUN
(BbIKMHOYEHUN) MO Lenu Bxog — «ycTaHoBKa 0» —
BbIXO[!

npnUn=5B ... .. . <1620 HC
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nUuUR=10B . ... ... . . <600
nUUR=15B ... ... . <450
OnuTenbHOCTbL TaKTOBOro UMIMynbca:
npnUn=5B ... .. . > 385
npu Un=10B ... ... ... . =150
npnUn=15B ... ... ... =115
OnuTenbHOCTb UMMYNbCa YCTaHOBKWN HyNS:
nEMUp=5B ... . . . . =960
nUUR=10B . ... .. . =360
npnUn=15B ... ... ... =270
KP1561ME21

HC
HC

HC
HC
HC

HC
HC
HC

Mukpocxema npepctaBnsaeTr CO60M CUHXPOHHBLIN 4-paspsaHbIn
ABOMYHbINA CHETYMK C NpeaBapuTesibHON yCcTaHoBKOW 1 copocom. Co-

aepxuT 332 nHterpansHbix anemenTa. Kopnyc trna 238.16—1, macca
He 6onee 1,5T.

HasHayeHve BbIBOLOB: T — BXOfA «YC- >
TaHoBKa 0»; 2—BXOO «TaKT»;, 3 — BXO[ 9_L£W (T, 0 | 14
WHMOPMALUMOHHBIN  1-ro  pas3psapga; 4 — 3 11
BXO4 WHMOPMAUMOHHBIN 2-ro  paspsaa; 4—"170 2 -—;%
5 —Bx0o4 WHGOPMALUMOHHBIN 3 —ro pas- a u I
psgoa; 6 — BXOA4 MH(OPMaUMOHHbIA 4-r0 TW
paspsga; 7 — BXOA paspeLleHus cYeTa; '2__1[)‘7
8 — obwun; 9 — Bxop, paspelueHuns npep- '7_’

BapuTenbHON ycTaHoBKW; 10 — BXOA, pas- 77“5

peLueHus nepeHoca; 11 — Bbixof 4-ro pas- = ECR -
pspa; 12 — Bbixoq 3-ro paspsiga; 13 — Bbl- ’_4[)7 CR |15
xop, 2-ro paspsga; 14 — sbixopg, 1-ro pasps-

na; 15 — BbIxop nepeHoca; 16 — Hanpsxe- YenoeHoe rpadudeckoe
HMe nNnTaHua. o6o3HaqeHne KP1561/E21

Taénuua UCTUHHOCTU

Bxogpb!
— — Pexunm paboTbl cHeT4mMka
C |EWR| E |ECR| R Di
MpenBaputenbHasa ycTaHOBKA CHETYUMKA,
T X X 1] 0umi BEO,QHMHngopmauMM }::o BX0O[O0B «D»
11 10| X |1 X
Tl 1lx! o1 X CoxpaHeHne coCcTosiHUs
g 1 1 1 1 X Cuet
X| X[ X| X |0 X YcraHoBka B «0»
T X [ X| X |1 X CoxpaHeHne CoCTOsHUA
X | X | X 1 1 X PaspelueHne nepeHoca
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OneKkTpuyeckue napameTpbl

HanpsikeHne nutaHms
BbixogHOe HanpsiXXeHWe HU3KOro YpoBHSA
BbixogHOe HanpsXXeHne BbICOKOrO YPOBHS:
npun Up,=5B
npun U,=10 B
npu U,=15B
MakcrmarnbHOe BbIXOOQHOE HanpsXXeHWe HU3KOrO YPOBHS:
npun Up,=5B
npn U,=10 B
npu U,=15 B

MwuHumarnbsHoe BbIxogHOe Hanps>XeHne BbICOKOIro ypoBHSA:

npun Up,=5B
npn U,=10 B
npu U,=15B
Tok noTpebnieHnss B CTaTUYECKOM pexume:
npun Up,=5B
npn U,=10 B
npu U,=15 B
BxogHom Tok HU3koro yposHsa npu Up,=15 B
BxogHol Tok BbICOKOro ypoBHs npu U,=15B
BbIXOAHOWM TOK HNU3KOrO YPOBHS:
npu Up,=5B
npu U,=10 B
npu U,=15B
BbIXOHOW TOK BbICOKOrO YPOBHS:
npu Up=5 B, U},x=2,5B
npu U,=5 B, U}, x=4,6 B
npu U,=10 B, UL, x=9,5B
npu Up,=15B, UL, x=13,5B
Bpemsi 3agepXXKn pacnpoCTpaHeHUs Npu BKIKOYEHUN
(BbIKMIOYEHMM):
OT TaKTOBOro BXofa A0 BbIXOAA:
npu U,=5B
npu U,=10 B
npu U,=15B
OT TaKTOBOro Bxofa [0 BbIXOfa nepeHoca:
npu U,=5B
npu U,=10 B
npu U,=15B
OT BXOfa paspeLleHns nepeHoca 40 Bbixofa
nepeHoca:
npu Up,=5B
npu U,=10 B
npu U,=15B
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3...18B
<0,05B

24,95B
>9,95B
214,95 B

<058B
<1B
<1,5B

2458
29B
>13,5B

<20 MKA
<40 MKA
<80 MKA
<[-0,3| MkA
<0,3 MkA

>0,44 MA
>1,1 MA
>3 MA

=|-2,1| MA
>|-0,44| MA
=|-1,1] MA
=|-3| MA

<700 Hc
<300 He
<200 He

<880 HC
<370 Hc
<250 He

<600 He
<260 Hc
<180 Hc



OT BXO4a yCTaHOBKW HyNA OO BbiXopa:

nnuUp=5B ... ... <700 HC
npuUp=10B ... .. ... <300 HC
npn Up=15B ... ... .. . <200 He
[nvTenbHOCTb TaKTOBOIO MMMNYyJbCa:
nPunUn=5B ... .. . >250 HC
N UR=10B . ... ... . =100 HC
nUuUR=15B ... ... . =70 HC
OnuTenbHOCTb UMMYNbCa YCTAaHOBKWN HyNS:
npnUn=5B ... .. . >250 HC
npn Un=10B . ... ... ... =100 HC
nEMUp=15B ... ... . >70 HC
KP15611P14

Mukpocxema npencTaBnsgeT Co60M YeTbipexpas3psanHbIin perncTp
D-tuna. Copepxut 213 wuHTerpanbHbix anemeHToB. Kopnyc Tuna
238.16—1, macca He 6onee 1,5 .

HasHauyeHve BbiBOAOB: 1 — 3anpeTt BbixogoB OD7T; 2 — 3anpeT
BbixogoB OD2; 3 — BbixoA HyneBoro kaHana QO0; 4 — BbIxo NepBoro
kaHana Q7; 5 — BbIxof BTOpPoOro kaHana Q2; 6 — Bbixop TPETLErO Ka-
Hana Q3; 7 — Bxof TakTtoBoro curHana C; 8 — obwwuin; 9 — 3anpet
BxopgoB DET1; 10 — 3anpeT BxogoB DE2; 11 — BxoA TpeTbero kaHana
D3; 12 — Bxopg BTOpOro kaHana D2; 13 — Bxon nepsoro kaHana D7;
14 — Bxof Hynesoro kaHana DO; 15 — BxoA Ha4anbHOW YCTaHOBKU R;
16 — Hanpsxeune nUTaHus.

Ta6nuua NCTUHHOCTU
ANA NONOXWUTENbHOW JIOrNKu

i Pl T O
B 1y o
R | ¢ |pen|oDn| Dn Creayloujee 7
COCTOsiHWE BbIxoaa Qn T ? ! __é
“3
X | X | X | X | X Z 5
1] 7)) Ve
1| X | X]o0[X 0 7 ; 6
— 3 -4
0 0 X 0 X He namensetcsa
CP
0o || 1 0 | X He nameHseTca Q—?
o|TI |0 0 1 1 Z_ C
o|r|o 0 0 0 _A_f_ R
0 1 X 0 X He namensetcsa
YcnoBHoe rpadmyeckoe
0 X 0 X He namenseTcs o6o3HaveHne KP15611P14
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OneKkTpuyeckue napameTpbl

HanpsokeHne MUTaHma . ... ..o 3...18 B
MakcrmasnbHOe BbIXOOHOE HanpsiXXeHWe HU3KOro

ypoBHA Npn Un=10B . ... ... ... ... ... . ... .. ... <1B
MuHMManbHOe BbIXOOHOE HanpsKeHne BbICOKOro

ypoBHA NP Up=10B ... ... ... .. ... ... ..... =9 B
Tok notpebnernnsa npn Up=10B .................. <10 MkA

BxogHow TOK HU3KOro (BbICOKOro) ypoBHs npu Un=18 B <0,1 MKA
BbIXOQHOM TOK HU3KOMO (BbICOKOrO) YPOBHSI B COCTOSHUM

«BbIKNoYeHo» npn Un=18B .................... <0,4 mkA
BbIXOOHOM TOK B COCTOSIHUMN «BbIKIIOYEHO»

nEMUp=10B .. ... . <0,4 MKA
BbIxoOHOM TOK HM3KOro (BbICOKOI0) YPOBHS

MM Upn=10B ... .. >1,3 MA
BbIXO[HOW TOK BbICOKOrO YpoBHA nNpu Up=5B ...... >1,6 MA
Bpemsi nepexoga npw BbIK/OYEHUM (BKITHOYEHWW)

MU Un=10B . ... . . <100 HC

Bpems 3apep>xkm pacnpocTpaHeH s Npy BKIKOHEHUN
(BbIkNOH4EHMM) Npu Up=10 B:
OT TAKTOBOro BXoAa K BbIXOO4AM . .............. <250 HC
OT BXOAa HayasibHOW YCTAHOBKM K BbIXO4aM . . . . . <200 He
Bpemsa 3apepxku pacnpocTpaHeHus npu nepexone u3
COCTOSIHUSA HU3KOrO (BbICOKOI0) YPOBHS B TPETbE COCTOS-
HME, N3 TPETbEro COCTOAHUSA B COCTOSIHUE HU3KOrO (Bbl-

cokoro) ypoBHa npu Up=10B . .................. <120 HC
MakcumanbHas 4actoTa crefoBaHus UMMybCoB
TakToBbIX curHanos npy Un=10B ................ =6 My
BxogHasa emkocTe npn Up=10B ................. <7,5n®
KP1561MP15
L,Sf”” R~ = 5 Mwukpocxema npefncrasnsetr cob6omn
w0, 7 Z, YyeTbipexpaspanHbIn peBepCUBHbIN
/v, 2 | 13 caosurosbln - pernctp. Kopnyc Tuna
5 312 238.16—1, macca He 6ornee 1,5 T.
de HasHayeHve BbiBOJOB: 71— BXOf
L—BZ «ycTtaHoBka O0»; 2...7 —Bxofgbl WH-
g——w ¢dopMaunoHHble; 8 — o6wmin; 9, 10 —
712 BXOAbl ynpasrfeHus; 11 — Bxop
L VA
;= «TaKT»; 12 — BbIXoq paspsga 4; 13 —
£ BbIXxof paspsaga 3; 14 — BbIxopf pasps-
na 2; 15—sBbixog paspsga 1; 16 —

YcnoBHoe rpadmyeckoe
o6o3HaveHne KP15611P15 Hanps>XXeHne nnUTaHus.
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Pexxumbi paboTbl

Bxon
Pexum
C |SEMO1|SEMO2|R | Di D> | D- pagorel
X 0 0o |1 X X X | CoxpaHeHne coCTosHMS
MapannensHbIn BBOA MHGOPMAaLIMK
[ I | 1 1 (0um1 X X €0 BX00B Di.
CoBur nHdopmaumm ot 1-ro K 4-my
paspsgy. [NocneposatenbHbIi
I 0 1 X |0umt X BBO/, MH(bOpMaLumu co Bxoga D-
B 1-11 pa3psg
CoBur nHdopmaumm ot 1-ro K 4-my
paspsagy. lNocnenosaTenbHbI
-0 1 1 X X |Owmi BBOA MHpopmaLuun co Bxopa D«
B 4-1 paspsg
X X |1 X X X | CoxpaHeHue coCTOsHUS
X X X |0 X X X | YcrtaHoBka B «0»

OnekTpuyeckue napameTpbl

HanpskeHne MUTaHma ... ... 3...18 B
MuHuMansHoe BbIXOAHOE Hanps>KeHne BbICOKOro
YPOBHS:
nEMUp=5B ... . >245B
nEMUp=10B . ... . . 29B
nEMUp=15B ... . . >13,5B
MakcumarnbHoe BbIXOAHOE HanpsKeHWe HU3KOrO YPOBHS:
nEMUp=5B ... . . . . <0,5B
nUUR=10B . ... . . . <1B
npMuUp=15B ... .. . <1,5B
BbIxogHOE HanNpsXXeHWe HN3KOro YPOBHA .. ......... <0,05B
BbixogHOe HanpsiXeHne BbICOKOrO YPOBHS:
nEMUp=5B ... . . . 24,95 B
nUUR=10B . ... ... . . 29,95 B
nUUR=15B ... ... . 214,95 B
Tok noTpe6neHus:
npnUn=5B ... .. . <20 mMKA
npu Un=10B ... ... ... . <40 mkA
N Up=15B . ... .. . <80 MKA
BxogHoM TOK HU3Koro yposHa npy Up=15B ........ <|-0,3] MKA
BxogHoM TOK BbICOKOro ypoBHs npn U,=15B ....... <0,3 MKA
BbIXOOHOWM TOK HN3KOrO YPOBHS:
nEMUp=5B ... . . 20,44 mA
N Up=10B . ... . . 21,1 MA
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nu Upn=15B . ... .. . =23 MA
BbIXOHOW TOK BbICOKOrO YPOBHS:
npm Un=5B, ULux=2,5B ...... ... =|-2,1] mA
npyv Up=5B, U§x=46B ................... >|-0,44| MA
npv Up=10B, ULx=95B .................. =2|-1,1] MA
npu Up=15B, ULx=135B ................. =|-3| mA
Bpems 3afep>XKn pacnpocTpaHeHus npu BKIOHEHUN
(BbIKNOYEHMM) OT TAKTOBOrO BXOAA [0 BbIXOAaA:
nMUp=5B ... . . . . <550 HC
npn Un=10B . ... ... <220 He
npu Un=15B ... ... ... <170 HC
Bpems 3apep>xxku pacnpocTpaHeHus nNpy BbIKMHOYEHUN
no uenu Bxod — «yCTaHOBKA HyJsi» — BbIXOA;
nEMUp=5B ... . . . . <700 He
nuUp=10B . ... .. . <280 HC
npn Un=15B . ... ... .. <220 He
OnuTenbHOCTb TaKTOBOro MMMynbca:
nEMUp=5B ... . >280 HC
nM Up=10B ... ... . =110 HC
nEU Up=15B . ... .. . =285 HC
OnuTenbHOCTb MMMynbca YCTaHOBKU HYNS:
nnMUp=5B ... . >180 HC
npn Un=10B . ... . ... . =270 HC
npu Un=15B ... ... ... . =50 HC
KP1561KM1
Mukpocxema npepcraBnseTr  cobon
yre| 1 nire / [BOMNHOM YeTbipexKaHaNbHbIN MyMbTUMMEK-
3 a 5 cop. Copepxut 156 wuHTerpasnbHbIX ane-
— !/ 7 MeHTOB. Kopnyc Tuna 238.16—1, macca He
7 A 6onee 1,5r.
I HasHayeHne BbiBogoB: 71— BbIXo4/
) X726 BXxofd kaHana 0 6noka 1; 2— Bbixoa/BXxoq
| 17 KaHana 2 6noka 1; 3 — Bxof/BbIxof 06LLWA
/_3__ | 14 6noka 1; 4 — Bbixof/Bxof kKaHana 3 6noka
| 15 1; 5 — BbIxoa/BXxon kaHana 1 6noka 1; 6 —
|1/ Bxof 3anpeta DE ©; 7 — HanpshXeHue cme-
0 7 weHus; 8 — obwmin; 9 — Bxop ynpasne-
7] 7 Hua B; 10 — Bxop ynpaenenus A; 11 — Bbl-
5] 8 [/H_. —=~ xop/ Bxofd KaHana 3 6noka 2; 12 — ebixon,/
U/ Bxof, KaHana 0 6noka 2; 13 — Bxof/ BbIxof

YcnoBHoe rpadmyeckoe
o6o3HaqeHne KP1561KIM1
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o6 6noka 2; 14 — BbIxon,/ BXOL kaHana
1 6noka 2; 15— BbIXO4/BX0A4 KaHana 2
6noka 2; 16 — HanpsbkeHne nuTaHus.



Tabnuua UCTUHHOCTU ONA NOJIOXKUTENIbHOW JIOTMKKN

TNornyeckue YPOBHU BXOOHbIX CUTHaNoB
OTKpbITblE KaHanb!

DE B A

0 0 0 Kananbl 0 Y1x10 n Y2x20
0 0 1 KaHanbl 1 Y1x11 1 Y2x21
0 1 0 KaHanbl 2 Y2x12 n Y2x22
0 1 1 KaHanbl 3 Y1x13 1 Y2x23
1 X X Bce kaHasnbl 3aKpbIThI

AnekTpnyeckue napameTpbl

HanpskeHne MUTaHma . ... ..o e .

Mapenve Hanps>XXeHna Ha OTKPbITOM Kilto4e:

npMUp=5B ... . . .
nuUR=10B . ... .. ..
nuUr=15B ... .. . .

MakcumaneHoe nageHve HanpsaXeHna Ha OTKPbITOM

(021 =
Tok notpebnenuns npn Us=18B .................

BxoQHOWM TOK HM3KOrO (BbICOKOr0) YPOBHSA

N Up=18B ... . .

Tok YTe4KN KaXaoro 3aKpbITOro Kmnw4a

nEn Un=18B ... .. .

CyMMapHbIN TOK YTEYKM 3aKPbITbIX KITHOYEN

nEMUp=18B ... . .

MakcumasnbHbI CyMMapHbIN TOK YTEYKN 3aKPbITbIX

KM e

BpeMFI 3a4epPXKn pacnpocTtpaHeHnsa OT BXoOos
ynpaBJieHUA K BbiIXO4y Npu BKNOYEHUN Kno4a

nnMUp=10B ... .
Bpemsi 3afep>Xkun pacnpocTpaHeHns OT BXoda «3arnper»
K BbIXOAy Mpu BKHOYeHUN Kntoda npyn Up=10B . ...
Bpems 3agepXku pacnpocTpaHeHns OT BXOAa «3arnper»

. <210 HC

K BbIXOAy Npu BbIKMoYeHun knoya npn U,=10 B
Bpemsi 3aiepXXKn pacnpoCcTpaHeHns Npy BKIKOYEHUN
(BbIKIOHYEHMN) Yepes3 OTKPbITbIN ko4 npu Up=10 B
BxopHas eMKoCTb MO BXofam «yrnpasfieHne»

ne«ganpet» npu Us=10B ... ... ... ... ... ... ....
BxogHasa emkocTb Knoyen npyu Up=10B ..........
CymmapHas eMKocTb kmtoder npn Up=10B .......

<105 mB
<400 mB
<240 mB

<800 mB
<40 mkA

<0,1 MKA
<0,1 MKA
<0,1 MKA

<2 MKA

<320 HC

<320 HC

. <30 He

<7,5n®
<15 n®
<40 n®
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KP1561KI12

70 T Mukpocxema _ NpepcTasnser cobom
- ‘; | /3 BOCbMWKaHasnbHbIA MynbTunnekcop. Coaep-
! | 74 XUT 168 nHTerpanbHbIX 31eMeHToB. Kopryc

3 2 ’% Tnna 238.16—1, macca He 6onee 1,5T.
1 Sry HasHauyeHne BbiBOgOB: 71— Bbixog/
4 % BX0[ KaHana 4; 2 — BbIxo[/BXo[ KaHana 6;
g 7 3 — Bxop/Bbixon 00WMIA; 4 — BbIXoA,/BXOp,
7 | 4 KaHana 7; 5 — BbIXof/BX0f KaHana 5; 6 —
LT‘ | Bxof 3anpeta DE ©; 7 — HanpsixeHue cme-
0 8 LeHust; 8 — obLwmnn; 9 — BXo4 ynpaBneHus
%_ In y“,(—z C; 10 — Bxop ynpaenenus B; 11 — Bxog yn-
~—\UFé paBnenua A; 12— Bbixog/BxoA KaHana 3;

13 — BbIxof/BxoA kaHana 0; 714 — Bbixog/
YCrI0BHOE TPachueckoe BXof KaHana 1; 15 — BbIxof/ BXo[, KaHana 2,
0603HaveHne KP1561KM2 16 — Hanps>keHWe NUTaHus.

Tabnuua UCTUHHOCTU ONA NOJIOXKUTENIbHOW JIOFMKKU

Nornyeckne YPOBHM BXOOHbIX CUrHaNoB
OTKpbITbIE KaHanbI
DE & c B A
0 0 0 0 KaHan 0 Yx0
0 0 0 1 KaHan 1 Yx1
0 0 1 0 KaHan 2 Yx2
0 0 1 1 KaHan 3 Yx3
0 1 0 0 Kanan 4 Yx4
0 1 0 1 Kanan 5 Yx5
0 1 1 0 KaHan 6 Yx6
0 1 1 1 KaHan 7 Yx7
1 X X X Bce kaHanbl 3aKpbIThI
AnekTpnyeckue napameTpbl
HanpsokeHne MUTaHma ... ... 3...18 B
MapeHve HanpsXXeHUs Ha OTKPbITOM Kroye:
nMUp=5B ... . <105 mB
nuUp=10B ... ... . . <400 mB
npn Un=15B . ... .. ... <240 vB
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MakcumaneHoe nageHve HanpsaXeHna Ha OTKPbITOM

KT et <800 mB
Tok notpebnenna npu Up=18B .................. <40 MKA
BxogHOM TOK HU3KOrO (BbICOKOr0) YPOBHS

MM Up=18B .. ... <0,1 MKA
TOK yTeukn Kax[oro 3akpbIToro kno4a

N Ur=18B ... .. <0,1 MmkA
CyMMapHbI TOK YTEYKN 3aKPbITbIX KO4ewn

MU Up=18B ... .. <0,1 MkA
MakcumarsnbHbI CyMMapHbBIN TOK YTEYKN 3aKPbITbIX

KIOMBM ottt et e e e <2 MKA

Bpemsi 3afepXKkn pacnpocTpaHeHns oT BXOO0B

ynpaBfieHns K BbIXody NPV BKIIKOYEHWUM Ko4a

MU UR=10B . ... . <320 He
Bpems 3apgepxku pacnpocTpaHeHns OT BXOAa «3arnper»

K BbIXOAY Npu BKINOYEeHUM Kntova npy Up=10B ... .. <320 He
Bpems 3afepXku pacnpocTpaHeHns oT BXOAa «3anper»

K BbIXOAy Mpu BbIKOYeHUU kntoda npn U,=10B .... <210 HC
Bpemsa 3agepxku pacnpocTpaHeHus npu BKIO-

YeHUN (BbIKITIOHYEHUN) Hepes3 OTKPbITbIA KoY

nMUs=10B ... . . <30 HC

BxofHas eMKoOCTb MO BXogam «yrnpasfieHne»

n«zanpem™ NP Up=10B ......... ... .. ... ..... £7,5n0
BxogHas emkocTb Kntoyer npyu Up=10B ........... <15 n®
CymmapHas eMKocTb kmtoden npyu Up=10B ...... .. <90 n®

ﬂpenenbﬂo AOMNyCTUMbIe peXuMbl IKcnayaTauumn

MakcumanbHbI TOK Ha BXOOax «yrnpaBiieHne»,

CBAMPET ottt et et e 10 MA

MaKkcmanbHbIR TOK Yepes KMoY .. .o oo e e e . 25 MA

PaccenBaemMas MOLLUHOCTD ... ...viiinnnnnnnn.. 200 mBT

Temnepatypa okpyxalLlen cpegbl . ... ........... -45...+85° C
KP1561KI3

Mukpocxema npepcTtaBnsieT co60M BOCbMWKAHAmNbHbIA MYNbTU-
nnekcop. Kopnyc tnna 238.16—1, macca He 6onee 1,5T.

HasHaveHune BbiBOOOB: T — BXOA4 KaHana 1; 2 — Bxopf KaHana 2;
3 —Bxon KaHana 3; 4 — Bxoq KaHana 4; 5—Bxoa kaHana 5; 6 —
BXO[ KaHana 6; 7 — Bxof kaHana 7; 8 — o6wwmin; 9 — Bxop, kaHana 8;
10 — Bxop ynpasneHus yctaHoBku B «0» R; 11 — BXof ynpasfeHus,
0-1 paspsg; 12— exopf ynpasneHus, 1-i paspsg; 13 — exopn ynpas-
neHwus, 2-n paspan; 14 — Bbixofd; 15— BX0op4 ynpaBfieHNsi OTKNOYEHU-
em Bbixoga CZ; 16 — HanpsbKeHne nuTaHus.
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Taénuua UCTUHHOCTU

L’._. D / ”5 Bxon Bbixog
g—: gg cop1 | cobz | cobs | R cz z
“ 1m 0 0 0 0 0 D1
%—— /i) 1 0 0 0 0 D2
Z g‘; 7% 0 1 0 0 0 D3
g 18 7 1 1 0 0 0 D4
Ay 0 0 1 0 0 D5
77 1 0 1 0 0 D6
Z gg% 0 1 1 0 0 D7
10 ] y: 1 1 1 0 0 D8
] 7 X X X 1 0 0
X X X X 1 z

YcnoBHoe rpaduyeckoe
o6o3HaveHne KP1561Kr13 MpumMeyvaHune. X—6e3pas3nuyHoe COCTOSHWME.

OneKkTpuyeckue napameTpbl

HanpsokeHne MUTaHma . ... ..o 3...18 B
BbixogHOE HanpsXXeHWe HNU3KOro YPOBHA .. ......... <0,05B
BbixogHOe HanpsiXXeHne BbICOKOrO YPOBHS:
nMUp=5B ... . . 24,95 B
nuUp=10B ... ... . . >9,95B
N Up=15B ... .. . >14,95 B
MuHVMManbHOe BbIXOAHOE HanpsiKeHne BbICOKOro
YPOBHS:
nEMUp=5B ... . >45B
nM Up=10B . ... .. . 29B
nU Up=15B ... .. . >13,5B
MakcumanbHoe BbIXOOHOE HanpsXXeHWe HU3KOrO YPOBHS:
nnMUp=5B ... . <0,5B
npu Un=10B . ... .. ... <1B
N Up=15B ... .. <1,5B
Tok noTpebneHus:
nMUp=5B ... . . . <20 MKA
nu Up=10B ... ... . <40 MkA
npn Un=15B ... .. ... <80 mMKA
BxofHoW ToK HM3Koro ypoBHsi npn Up=15B ........ <|-0,3] MKA
BxogHom TOK BbICOKOro ypoBHs npu Up=15B ....... <0,3 MkA

ToK yTeukM HU3KOro YpoBHSA Ha Bbixoge npu Up=15B . <|-1] MKA
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Tok YTe4KN BbICOKOIro ypoBHA Ha BbiXoae

nEM Ur=15B ... . <1 MKA
Bpemsi 3aepXXkn pacnpoCcTpaHeHns Npu BbIKOYEHWN:
nEMUp=5B ... . . . <650 HC
npMUp=10B . ... .. . <250 HC
nEMUp=15B ... . . <170 HC
Bpemsi 3afiepXXKn pacnpocTpaHeHns Npy BKIKOYEHUN
BbICOKOIO (HM3KOr0) YPOBHS Ha BbIXOAE M3 3aKPbITOrO
COCTOSIHUS Ha BbIXOde:
nEMUp=5B ... . . <150 HC
npMUp=10B . ... .. . <100 HC
nEMUp=15B ... .. . <75 HC
Bpemsi 3aepXXkn pacnpocTpaHeHns Npu BbIKMIOYEHUN
BbICOKOrO (HM3KOr0) YPOBHS Ha BbIXOAE B 3aKpbITOE
COCTOSIHME Ha BbIXOAe:
nEMUp=5B ... . . <150 HC
npMUp=10B . ... .. . <100 HC
nEMUp=15B ... .. . <75 HC
KP1561KI4
Mukpocxema npepcrasnsieT co-
60N yYeTblpexpaspsfHbIA  CcenekTop. SL A
Copepxut 148 uHTerpanbHbiX ane- Vi .Lp
meHTOB. Kopnyc Tvna 238.16—1, mac- / | 1
ca He 6onee 1,5T. 12
Ha3Ha4veHuve BbiBOOOB: 1 — BXO[, 21—
Y kaHana 3; 2—Bxoa X kaHana 2; 3 -—"-3

3—Bxog Y kaHana 2; 4 —Bxog X
kaHana 1; 5—Bxopn Y kaHana 1; 6 —
Bxofd X kaHana 0; 7 — Bxop Y kaHana
0; 8 — obwwnin; 9 — paspeLueHne no
Bxogam X; 10 —Bbixon kKaHana O;
11 —BbIXOA4 KaHana 1; 12 — BbIXoA4
KaHana 2; 13 —Bbixog KaHana 3;
14 — paspeweHue no Bxogam Y,
15 —Bxof X KaHana 3; 16 — Hanps-
XXEeHne nNuUTaHus.

Sl ol D
o] D] e~ SN~ oSN,

YcnoBHoe rpaduyeckoe
o6osHaveHne KP1561Kr4

OnekTpuyeckue napameTpbl

Hanpﬂx(eHme naTaHuna ...............

MwuHuManbHoe BbIXOQHOE Hanps>XeHne BbICOKOro ypoBHSA

npmUs=10B ......................
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MakcumanbHoe BbIXOgHOE Hanps>xeHne HM3KOro ypoBHA

MU Un=10B ... .. <1B
Tok notpebneHuns npn Up,=10B ................... <40 MKA
Bx0of4HOM TOK HM3KOrO (BbICOKOI0) YPOBHSA

nEM Up=18B ... . <0,1 MKA
BbIXOHOW TOK HU3KOIrO (BbICOKOr0) YPOBHS

MU Un=10B ... .. =1,3 MA
BbIXO[HOW TOK BbICOKOrO YpoBHA Npu Up=5B ....... 21,6 MA
Bpemsi nepexoga npw BKHOYEHWUW (BbIKMHOYEHMN)

MM Un=10B ... . <100 HC
Bpems 3afepXKn pacnpoCcTpaHeHns npu BKIHOYEHUN
(BbikO4EHUN) NpM Up=10B  ......... ... ... ...... <225 He
BxogHasa emkocTtb npn Up=10B .................. £7,5nd

Ta6bnuua NCTUHHOCTHU
ANA NoNIOXUTENbHOW NIOTMUKHN

Bxon Bbixog
A B Yn Xn Zn
0 0 X X 0
0 1 X X Yn
1 0 X X Xn
1 1 0 0 1
1 1 0 1 0
1 1 1 0 0
1 1 1 1 1

MpumevaHne. X—6e3pas3nmyHoe COCTOSHUE

KP1561KI15

Mukpocxema npefacTaBnfeT CO60M CTPOEHHbLIN [ABYXKaHasbHbIN
mMyneTunnekcop. Kopnyc tuna 238.16—1, macca He 6onee 1,5 .

HasHa4eHne BbIBOOOB: 1 — BbIXof/BX0OA 6noka B; 2 — Bbixoa/
Bxon 6noka B; 3 —Bbixon/Bxon 6noka C; 4 — Bxoa/Bbixod «006-
wun» énoka C; 5 — Bbixoa/Bxon 6noka C; 6 — Bxoa 3anpeTa; 7 —
Hanps>keHne cmelleHns; 8 — obwun; 9 —Bxon ynpaeneHus C;
10 — Bxog ynpasneHus B; 11 — Bxop ynpaeneHus A; 12 — Bbixog/
BXof 6noka A; 13 — Bbixoa/Bxon 6noka A; 14 — BXOA4/Bbixof «06-
wnn» 6noka A; 15 — Bxoa/Bbixoq «06Lmi» 6noka B; 16 — Hanps-
XEHMEe NUTaHus.
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Ta6nuua NCTUHHOCTU T4 == =1 s7

NS MONOXWUTENbHON JIOTUKU 71420 AX 9 13

—14 AY1—

Jlornyeckue ypoBHM BXOAHbIX CUrHANOB OTkpiTe %_ BZ"; ﬁ‘l\'fe __f

DE A (aHarornuHo ans B n C) KaHabl —z BYH—
4 — -——

0 0 AZAX rx (ze| |CX¢ “_—é
0 1 AZAY 6_ 4 £v%

1 X Bce kaHansl —ZEG U££ "'—7

3aKpbIThbI
YcnoBHoe rpaduyeckoe
MpumeuvaHne. X— 6e3pasnnyHoe COCTOSHME. o6o3Ha4eHne KP1561KrM5

OnekTpuyeckue napameTpbl

HanpsokeHVMe MUTaHUSA .. ..ot e e s
MageHve Hanps>KeHWs Ha OTKPbITOM Kilto4e
MM Un=10B ... .
MakcumanbHoe nafeHne HanpsKeHUs Ha OTKPbITOM
kntoye np Un=10B ... ... ... ..
Tok noTpebneHus:

npm Un=10B, Ugx=10B .....................

npu Up=15B, Ux=15B .....................

npu Up=18B, UL=18B .....................
BxogHOM TOK HM3KOro (BbICOKOro) YpOBHS
MU UR=18B ... .
TOK yTEeYKM KaXAOro 3aKpbITOrO Kito4Ya M CyMMapHbIN
TOK YTEYKM 3aKpbIThbIX Kimtoden npn U,=18B ........
MakcumarsnbHbI CyMMapHbBIN TOK YTEYKN 3aKPbITbIX
knoden npu Up=10B, U%=3B ..................
Bpewms 3apepxku pacnpoctpaHeHus npu Up=10 B,
R,=1 kOm, C,,=50 n®:

OT BXOJOB yrpaB/ieHns K BbIXOQy Kioya

(NpY BKIMIOYEHUM U BBIKITIOYEHUMN) ..o oooe e

OT BXofa «3arnpeT» K BbIXoAy K/o4ya

(MpW BKIMIOYEHUM KITIOHA) .« o v v vt v e v e e e

OT BXofa «3arnpeT» K BbIXoAy K/o4ya

(NPV BBIKMIOYEHUMN KITHOHA) .« v v v ve v e e aeae e

Yepes3 OTKPbITbIA KoY

(NpY BKMIOYEHUN W BBIKITOYEHUMN) ..o oo e e s
BxofHaa eMKOCTb Mo BXOAAM YrpaBneHus 1 «3anpet»
MM Upn=10B ... .
BxogHas emkocTb kntova npu Up=10B .............
CyMmapHast eMKOCTb KITOHEA . ..o oo v

<400 mB
<800 mB
<10 MKA
<20 mkA
<40 mkA
<0,3 MKA
<0,3 MKA

<2 MKA

<240 He
<280 He
<180 HC
<20 HC

<7,5n®

<15 n®
<25 n®
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KP1561KT3, K®P1561KT3

MukpocxeMbl NpeacTaBnsaloT coboi 4YeTbipe AByHanpaBfieHHbIX
nepeknoyatensa. Kopnyc tuna 201.14—1, macca He 6onee 1 r un
4311.14-1.

HasHa4eHune BbiBOOOB: 1...4, 8...11 — BX0Abl/BbIX0Obl KNIOYEN;
5, 6, 12, 13— ynpaBnswowme Bxofpl; 7 — o6LWnn; 14 — Hanpsxe-
HUEe NUTaHus.

0T 12
B "
.3 PN I
s "
[ Pl B
s 171"
/ay 10
2 171"

YcnosHoe rpaduyeckoe o6o3HadveHne KP1561KT3

OnekTpuyeckue napameTpbl

HanpsbkeHne nUTaHma .. ... ... 3...18 B
Tok noTpebneHus:

nMUp=5B ... . . . <1 MKA

nn Up=10B ... .. . <2 MKA

N Up=15B ... .. . <4 mkA
BxogHOM TOK HU3KOro YpOBHS
N Up=15B ... <|-0,3] MKA
BxogHom ToK BbICOKOro ypoBHs npn U,=15B ....... <0,3 MKA

BbIXOAHOM TOK HM3KOrO (BbICOKOI0) YPOBHS OTKPLITOro
Kntoya:

nEMUp=5B ... . >0,48 MA
npn Un=10B . ... ... =1 MA
MU Up=158B .. .. =1,79 MA
BbixogHoW TOK Kntoda npy BO30eNCTBUN NOMEXMU
Ha BXOOE YMPaBNEHUA .. ...... ... =10 MKA
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Bpems 3apgepXxku pacnpocTpaHeHUst Npy BKIOYEHUN
(BbIkntoveHun) npu Ry =1 kOwm; C,=50 nd:
npu Nepexofe 13 COCTOSHNA HU3KOro (BbICOKOrO)
YPOBHS B TPETbE COCTOSIHWE!

nMUp=5B ... .. <80 HC
npu Un=10B ... ... ... . <70 HC
npu Un=15 . ... <60 HC

npu nepexoge U3 TPEeTbEro COCTOAHNSA B COCTOSIHME
HU3KOro (BbICOKOIO) YPOBHS:

nMUp=5B ... .. . <120 HC

npuUp=10B . ... ... . <40 He

npuUp=15B ... ... .. . <30 HC
npv Nepexofe U3 COCTOSAHNS HU3KOrO (BbICOKOrO)

YPOBHS1 B COCTOSIHUE HU3KOIO (BbICOKOI0) YPOBHS:
nMUp=5B ... .. . <40 HC
npuUp=10B . ... ... . . <20 HC
npuUn=15B ... ... ... .. . <15 HC

KP1561J1A9, K®1561J1A9

MukpocxeMbl NpeacTaBAsOT COO0N TP TPEXBXOAOBbLIX 3fieMEHTa
W-HE. Kopnyc tuna 201.14—1, macca He 6onee 11 1 4311.14-1.

HasHaveHwe BbiBOOOB: 1...5, 8, 11...13 — BXoapl; 6, 9, 10 — BbI-
xofbl; 14 — Hanps>XeHue nNuTaHus.

J
ZxLﬁ_
5
éﬂg g
s
/4
] ¢ lu
5

-

YcnoBHoe rpadguyeckoe o6o3HadeHne KP1561J1A9, KD1561J1A9

OneKkTpuyeckue napameTpbl

HanpsbkeHne MUTaHma . ... ..o 3...18 B
BbixogHoe HanpsiXeHne HU3KOro YPOBHS:

npu Up=5B,UL=5B ..................... <0,05B
npu Up=5B,U=385B .................... <0,5B
npv Un=10B, Uly=10B  ......oeeeerneen... <0,05B
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AU Uq=10 B, US=7B oo, <1B

npm Un=15B, Uix=15B ................... <0,05B

npm Un=15B, Uik=11B ................... <1,5B
BbixogHOe HanpsiXeHne BbICOKOrO YPOBHS:

npu Up=5B, U%=0 .......... ...t >495B

npu Up=5B,U%=15B .................... >45B

npm U,=10B, U%=0B .................... 29,95 B

npm Un=10B, U%=3B ....... ... 29B

npm Un=15B, U%=0B .................... 214,95 B

npu Up=15B, U%=4B .................... >135B
Tok noTpebneHns B CTaTUYECKOM pPeXume:

nEMUp=5B ... . <1 MKA

N Un=10 ... <2 MKA

npu Un=15 . <4 MKA
BxogHom Tok HU3koro yposHa npu Up=15B ........ <|-0,3| MKA
BxogHoM TOK BbICOKOro ypoBHa npn Up=15B ....... <0,3 MkA
BbIXOAHOWM TOK HNU3KOrO YPOBHS:

N Up=5B, Ugux=0,4B ... ...... ... ... ..... 20,44 MA

npv Up=10B, Ugyx=0,5B ................... =1,1 MA

npv Up=15B Ugyx=15B ... ... ... ... ... =3 MA
BbIXO[HOW TOK BbICOKOIO YPOBHS:

npy Up=5B, Ugyx=25B .................... >|-1,36| mA

npuv Up=5B, Ugux=46B .................... >|-0,44| mA

npn Up=10B, Ugx=95B ................... =|-1,1] MA

npu Up=15B Ugx=13,5B .................. =|-3| MA

Bpems 3agepXKn pacnpoCcTpaHeHUs npy BKIKOYEHUN
(BbIKMHOYEHMM):

npn Up=5B, Cy=50nd .................... <250 HC
npn Up=10B, Cy=50nd ................... <120 HC
npn Up=15B, Cy=50nd ................... <90 HC

KP1561J1A10, K®1561J1A10

Mukpocxembl npeacTaBnaioT cobor ABa NOMMYECKUX dnemMeHTa
2W-HE c¢ oTkpbITbiM CTOKOBbIM Bbixogom. Kopnyc tuna 201.14-1,
mMacca He 6onee 1 r 4311.14-1.

HasHaveHus BbiBOLOB: 1, 2, 6, 8, 9, 13 — cBO6OOHbIE; 3 — BXOA
ATl; 4 —Bxog B1; 5—Bbixop, Y1; 7— obwmin; 10 —Bbixog Y2; 11 —
Bxoa A2; 12 — Bxopa B2; 14 — HanpspkeHue nutaHus.

OnekTpuyeckme napameTpbl

HanpsbkeHne nUTaHma . ... 3...18 B
MakcumarnbHoe BbIXOAHOE HarnpsiXXeHue HU3KOro YpOoBHS:
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nEMUR=5B ... . . . <0,5B

nUUR=10B ... ... . . <1B

nUUR=15B ... .. . <1,5B
Tok noTpe6neHus:

npn Un=10B ... ... ... <2 MKA

npn Un=15B ... ... . .. <4 MKA

nUUR=18B ... ... . <8 MKA
BxoOHOM TOK HU3KOro (BbICOKOI0) YPOBHS
NP Un=18 ... <0,3 MKA
BbIXOAHOM TOK B COCTOSIHUWN «BbIKNIOYEHO»
NP Un=18 .. <2 MKA
TOK YTEUKN HA BBIXOOE .« v v ot vt et i eeae e <2 MKA
BbIXOHOW TOK HNU3KOrO YPOBHS:

npm Un=5B, U%=0,4 ...........ccciivinn.. <16 MA

N Un=5B, U%%=1 ... . i <34 MA

npu Up=10B, U%=0,5 .......... ... ...t <37 MA

npu Up=10B, U%=1 ... ... .. ... ... ... ..... <68 MA

npu Up=15B, U%=0,5 ....... ... ... ...t <50 MA
Bpemsi 3aepXXkn pacnpoCTpaHeHns Npu BKIIKOYEHUN:

nEMUR=5B ... . . <200 He

nUUR=10B ... ... . <90 HC
Bpemsi 3aepXKkn pacnpoCcTpaHeHns npu BbIKIOYEHUN:

MM Up=5B ... . . <200 HC

npu Un=10B . ... . ... . <120 MA
BxogHas emkocTtb npn Un=10B .................. <7,5nd
BbixogHas eMKOCTb

M Up=10 B Ugyx=0 .. ... . .t <70 n®

v Up=10 Uggx=Un oo <40 n®

Ta6nuua MUCTUHHOCTU [N OOHOro 3fieMeHTa

Bxon 5
CocTosiHue Bbixoga 3
A B ——
0 0 z 1* 4] & %_ ! %_, i
0 1 Z 1*
1 0 zZ 1* /i 10
T S Py }‘,lﬁ

MpumeyaHne. Z—cocTosHne ¢
BbICOKUM BbIXOAHbIM COMPOTUBNEHNEM; * —
npv NOAKMIOYEHMN pe3ncTopa Mexgay Bbl- DyHKUMOHanHasa cxema
xoAoMm n Un. KP1561J1A10, Kd1561J1A10
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PekomeHAauuu no NpUMeHeHUIo

EmKocTb Harpy3ku gomkHa 6biTb He 6onee 1000 nd. MNpu emko-
CTU Harpy3kun 6onee 1000 N® mexay BbIXOAOM MUKPOCXEMbI N EMKO-
CTHOW Harpy3Kon Heo6XO0QUMO BKSIOYATb PE3MCTOP COMPOTUMBIIEHU-
em 25 Owm.

CpepnHuii TOK Ha OguH Bbixo He 6onee 100 MA

KP1561J1E5, Kd®1561J1E5

MukpocxeMbl NPeacTaBnaloT COO0M YETbIPE NTOMMYECKNX SNEMEH-
Ta 2UJTN-HE. Copgepxat 121 uHTerpanbHbii anemeHT. Kopnyc Tuna
201.14—2, macca He 6onee 1 r, 4311.14-1.

HasHnauveHue BbIBOOOB: 1, 2, 5, 6, 8, 9, 12, 13— BXxopbl; 3, 4, 10,
11 — BbIXOAbl; 7 — O6LLMIA; 14 — HaANPsXKEHUEe NUTaHUS.

YcnosHoe rpadguyeckoe o6o3HadveHne KP1561J1E5, KD1561J1E5

OneKkTpuyeckue napameTpbl

HanpsokeHne MUTaHma ... ... 3...18 B
BbixogHoe Hanps>KeHNe HU3KOro YPOBHS:
npu U,=5B, U%=0, ULx=5B ............... <0,05B
npu U,=5B, U%=1,5B, Usx=35B .......... <0,5B
npu U,=10 B, U%=0, Ugx=10B ............. <0,05B
npm Un=10B, U%=3B, Uix=7B ............ <1B
npu U,=15B, U%=0, Uix=15B ............. <0,05B
npm Un=15B, Ud=4B,Uix=11B ........... <1,5B
BbixogHoe HanpsXXeHne BbICOKOrO YPOBHS:
npu U,=5B, U%=0, ULx=5B ............... 24,95 B
npu U,=5B, U%=1,5B, Usx=35B .......... 245B
npu U,=10 B, U%=0, U§x=10B ............. 29,95B
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npu Up=10 B, U%=3 B, Ux=7B .
npu Up=15 B, U%=0, UL=15B
npu Up=15 B, U%=4 B, Uly=11 B

Tok noTpebneHns B CTaTUHECKOM PEXUME:

npu Up,=5B
npu Up,=10 B
npu Up=15 B
BbIXO[HOW TOK HNU3KOrO YPOBHS:
npun Uy=5 B, Ug,x=0,4 B
npy Up=10 B, Ug,x=0,5B
npn Up=15 B, Ug,x=1,5B
BbIXOHOW TOK BbICOKOrO YPOBHS:
npu Up=5 B, Ug,x=2,5B
npu Up=5 B, Ug,x=4,6 B
npn Uy=10 B, Ug,x=9,5 B
npy Up=15 B, Ug,x=13,5B

BxopHon Tok HM3koro ypoBHSA Npu Up=15B, Ugx=0B ..

BxoaHowm TOK BbICOKOro ypoBHA Npn Up=Ug=15B

Bpems 3agepXKu pacrnpocTpaHeHus Npu BKIIHOHYEHUN

(BbIKMIOYEHUM):
npu U,=5 B, C,,=50 n®
npn Up=10 B, C,=50 n®
npn Up=15 B, C,=50 n®

KP1561J1IE6, Kd1561J1E6

MuKpocxeMbl NMpeacTaBnsalOT COOGOWM ABa JIOrMYECKMX 3MeMeHTa
4NNMN-HE. Copepxat 105 nHTerpanbHbIX 3nemMeHToB. Kopnyc Tuna
201.14—2, macca He 6onee 1 r 1 4311.14-1.

oL

13

SEEE

>9B
214,95 B
>13,5B

<7,5 MKA
<15 MKA
<30 MKA

>44 vMA
>21,1 MA
>3 MA

>|-1,36| MA
>|-0,44| MA
=[-1,1| MA
>|-3| MA

<|-0,3| MKA

. £0,3 MKA

<250 HC
<120 He
<90 HC

YcnosHoe rpacdumyeckoe o6o3HaveHne KP1561J1E5, KO1561J1ES

HasHayeHnune BbiBOgOB: 1, 13 — BbIXoApl; 2...5, 9...12 — BXOAbI;
6, 8 — cBo6OAOHbIE 7 — O6LMN; 14 — HaNpsSHXKEHWE NUTaHWs.
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OneKkTpuyeckue napameTpbl

HanpsikeHne nutaHms
BbixogHOe HanpsXXeHne HU3KOro YPOBHS:
npu Up=5 B, U%=0, st—5 B
npu Up=5 B, U%=1,5B, UL=3,5B
npu U;=10 B, U%=0, UBX—1O B
npu U,=10 B, U%=3B, Ulx=78B
npu Up=15 B, U%=0, UL=15B
npu U,=15B, U%=4 B, Uix=11B
BbixogHOe HanpsXXeHne BbICOKOrO YPOBHS:
npu Us=5 B, U%=0, Uy=5B
npu Up=5 B, U%=1,5B, Ux=3,5B
npu Up,=10 B, U%=0, UL=10B
npu U,=10 B, U%=3B, Ulx=7B
npu U;=15 B, U%=0, UL=15B
npu U,=15B, U%=4 B, Uix=11B
Tok noTpebneHns B CTaTUHECKOM peXnMe:

npn Up,=5B
npn U,=10 B
npun U,=15B

BxogHom ToK HM3KOro yposHsa npu Up=15 B, Ugx=0 ..

BxoaHoM ToK BbICOKOro ypoBHs npu U,=15 B,
Uex=15B
BbIXOOHOWM TOK HNU3KOrO YPOBHS:

npy Up=5 B, Ug,x=0,4 B
npy Up=10 B, Ug,x=0,5B
npu Uy=15 B, Ug,x=1,5B

BbIXO[HOW TOK BbICOKOrO YPOBHS:

npu Up=5 B, Ug,x=2,5B
npy Up=5 B, Ug,x=4,6 B
npy Up=10 B, Ug,x=9,5 B
npy Up=15 B, Ug,x=13,5B

Bpemsi 3agepXXkn pacnpoCcTpaHeHns Npv BKIKOHYEHUN
(BbIKMHOYEHMM):

npu U,=5 B, C,=50 n®
npn Up=10 B, C,=50 n®
npu Up=15 B, C,=50 n®

KP1561JIE10, KP1561JIE10

<0,05B
<0,5B
<0,05B
<1B
<0,05B
<1,5B

24,95 B
2458B
29,95B
29B
214,95 B
213,5B

<7,5 MKA
<15 MKA
<30 MKA
<|-0,3| MmkA

<0,3 MKA

>0,44 MA
=1,1 MA
>3 MA

>|-1,36]| MA
>|-0,44| MA
=|-1,1] MA
=|-3| MA

<250 He
<120 He
<90 He

MwukpocxemMbl nNpencTtaBnsAlT CO60M TPU TPEXBXOOOBbIX 3ne-

menTa UIN-HE. Kopnyc tvna 201.14-1, macca He 6onee 1 r u

4311.14-1.
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HasHnauveHue BbIBOgOB: 1...5, 8, 11...13 — BXofbl; 6, 9, 10 — BbI-
xofpl; 7 — o6LLNiA; 14 — HaNpsdKEHWE NUTaHUS.
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YcnoBHoe rpaguyeckoe o6o3HayveHne KP1561J1E10, KO156171E10

AnekTpnyeckue napameTpbl

HanpsokeHne MUTaHMa ... .. oo 3...18 B
BbIxofiHOe HanpsXeHne HU3KOro YPOBHS:
npu Un=5B, U%=0,Ux=5B ............... <0,05B
npu U,=5B, U%=1,5B, Uix=35B .......... <0,5B
npu Un=10 B, U%=0, Ugx=10B ............. <0,05 B
npu Un=10B, U%=3B, Uix=7B ............ <1B
npu Un=15B, U%=0, Ugx=15B ............. <0,05 B
npm Un=15B, U%=4B, Ui=11B ........... <1,5B
BbixofHOe HanpsXeHne BbICOKOro YpPOBHS:
npu Un,=5B, U%=0,Ux=5B ............... 24,95 B
npu U,=5B, U3=1,5B, Uix=3,5B .......... =45B
npu Un=10 B, U%=0, Ugx=10B ............. 29,95 B
npu Un=10B, U%=3B, Uix=7B ............ =9B
npu Un=15B, U%=0, Ugx=15B ............. 214,95 B
npum Un=15B, U%%=4B, Ui=11B ........... 213,5B
Tok noTpebneHnss B CTaTU4ECKOM pexnme:
nPnUn=5B ... .. . <1 MKA
npn Un=10B ... ... ... . <2 MKA
npuUn=15B ... ... ... . <4 MKA
BxogHom TOK HU3Koro yposHa npu Up=15B ........ <|-0,3] MKA
BxogHoM TOK BbICOKOro ypoBHs npn U,=15B ....... <0,3 MKA
BbIXOHOW TOK HNU3KOrO YPOBHS:
nEMUp=5B ... . . 20,44 mA
N Up=10B . ... . . >1,1 MA
nEMUp=15B ... ... . =23 MA
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BbIXO[HOW TOK BbICOKOrO YPOBHS:

npu Up=5B, Ugux=25B ......... ... ..., >|-1,36| MA
npu Up=5B, Ugux=46B .................... >|-0,44| MA
npn Up=10B, Ugx=95B ................... =|-1,1] MA
npn Up=15B, Ugx=13,5B .................. =|-3| mA
Bpems 3apep>xku pacnpocTpaHeHus Npu BKIIOYEHWUM (BbIKMOYEHUN):
npn Un=5B,Cy=50n®d .................... <250 HC
npn Un=10B, Cy=50nd ................... <120 MA
npn Un=15B,Cy=50n® ................... <90 MA
KP1561J112

Mukpocxema npeactaBnsieT CoO60M YeTblpe ABYXBXOOOBLIX 3fe-
MeHTa U. Kopnyc tuna 201.14—1, macca He 6onee 1 .

Ha3HayeHue BbIBOOOB: T — BX0[A, anemeHTa 1; 2 — BXo[ 3N1eMeH-
Ta 1; 3 — BbIX0[ 3nemeHTa 1; 4 — BbIXO[ 3NeMeHTa 2; 5 — BX0A ane-
MeHTa 2; 6 — BXO[, anemeHTa 2; 7 — o6LLuii; 8 — BXopn, anemeHTa 3;
9 —Bxofn anemMeHTa 3; 10 — BbIXo[ anemeHTta 3; 11 — BbIX0OA, ane-
MeHTa 4; 12 — Bxof anemeHTa 4; 13 — Bxopn anemeHTta 4; 14 — Ha-
Nps>KeHNe NUTaHus.

Ta6nuua NCTUHHOCTU

;_. 8 3 ana MoJIOXXUTENbHOW NIOTUKN
5 [ Bxon Bbixon
E & 4 1 2 3
5 6 4
112
g_ ._/_0 8 9 10
2 12 13 11
21 g
7 _// 0 0 0 0 0 0
0 1 0 0 0 0
YcnosHoe rpaduyec- 1 0 0 0 0 0
Koe 0603HaveHne 1 1 1 1 1 1
KP1561J112

OneKkTpuyeckue napameTpbl

HanpsbkeHne nuTaHma . ... 3...18 B
MakcumarnbHoe BbIXOAHOE HarnpsiXXeHue HU3KOro ypoBHSA

M Up=10B Ug=3;7B ... ... ... <1B
MuHMManbHoe BbIXOQHOE HaMps>KeHWe BbICOKOro YPOBHS

M Up=10B Ug=3;7B ... ... >9B
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Tok I'IOTpeﬁJ'IeHVIﬂ B CTaTU4eCKOM pexunme

nEM Un=18B ... .. <5 MKA
BxoOHOM TOK HU3KOro (BbICOKOIO) YPOBHS
MM Un=18B ... . <0,1 mkA
BbixogHOM TOK HM3KOro ypoBHA npu Uy=10 B,
Usx=0,5B ... =>1,3 MA
BbIXO[HOW TOK BbICOKOIO YPOBHS:
npu Ugyx=4,6 B, Ugx=0..5B ................. 20,51 MA
npvt Ugyx=9,5 B, Ugx=0...10B ................ 21,3 MA
Nyt Ugyx=18,5 B, Ugx=0...15B ............... 23,4 MA
Bpemsi 3agepXKu pacnpocTpaHeHus oT BXofa K BbIXody
npu Up=10 B, Ug=10B, Cy=50n®d .............. <120 HC
Bpems nepexopa npv BKKOYEHUU U BbIKIHOYEHUN
npu Un=10 B, Ugxk=10B, C4=50nd ............... <100 HC
BXOOHAA EMKOCTD .. v ittt e e e <7,5n®

npeneano AONYyCTUMbIe peXXuUMbl IKcnnayaTauumn

HanpskeHne Ha BXOOAX .. oo v v i 0...Uy B

MakcuManbHbIA TOK HA BXOOE ... v v veeee e 10 MA

PaccenBaemMass MOLLHOCTD .. ......vvvvvnnennnnn.. <200 mBT

MakcmanbHas eMKOCTb Harpy3km . ........oov.. .. 1000 n®
KP1561J1H4

Mukpocxema npefcrasnseT cobomn 6 nornyecknx snemeHtos HE.
Kopnyc Tvna 201.14-2, macca He 6onee 1.

ol il il
—_ = el —_ ] —
BN

YcnosHoe rpacdmyeckoe o6o3HaqveHne KP1561J1H4

HasHaveHnune BbiBogoB: 1 — BX0oA X71; 2—Bbixoa Y71; 3—Bxof
X2; 4 —BbIXop, Y2; 5—Bxoa X3; 6 —Bbixog Y3; 7—obwnn; 8 —
Bbixoa Y4; 9 —Bxon X4; 10 — Bbixog Y5; 11 — Bxog X5; 12 — BbIxoq
Y6; 13— Bxoa X6; 14 — Hanps>XeHue NUTaHus.
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OneKkTpuyeckue napameTpbl

HanpsikeHne nutaHms
BbixogHOe HanpsXXeHne HU3KOro YPOBHS:
npu Us=5; 10; 15 B, U}y=5; 10; 15B
npu U,=5B, Uly=4 B
npu U,=10B, U,,=8B
npu U,=15B, Ux=12,5B
BbixogHOe HanpsiXXeHne BbICOKOrO YPOBHS:
npu U,=5 B, U%=0
npu U,=10 B, U%=0
npu U,=15 B, U%=0
npu Up=10 B, U%y=2
npu U,=15 B, U%=2,5
BbIXOAHOWM TOK HU3KOrO YPOBHS:
npn U,=U1Bx=5 B, U%,x=0,4 B
npu U,=U1Bx=10 B, U3, x=0,5B
npu U,=U1Bx=15 B, U3, x=1,5B
BbIXOOHOW TOK BbICOKOrO YPOBHS:
npu U,=5 B, U%=0B, Ui.x=2,5B
npu U,=5 B, U%=0B, Ui.x=4,6 B
npu U,=10 B, U%=0B, UL, x=9,5B
npu U,=10 B, U%=0B, UL, x=13,5B
BxopHoii Tok H13Koro ypoeHs npu Up=15 B, U%,=0B .
BxogHol Tok BbICOKOro ypoBHsa npu U;=15 B,
Uik=15B
Tok noTpe6neHus:
npu Up,=5B
npu U,=10 B
npu U,=15B
Bpemsi 3aepXKn pacnpoCTpaHeHUs npu BKIKOYEHUN
(BbIKNIOYEHWN):
npu Up=5 B, C,;=50 n®
npu U,=10 B, C,=50 n®
npu U,=15 B, C,;=50 n®

KP1561J1M146, KP1561J1M14

<0,05B
<0,5B
<1B
<15B

24,95 B
29,95 B
214,95 B
29B

>13,5B

>3 MA
>8 MA
=20 MA

<|-5| mA
<|-1] mA
<|-2| MmA
<|-8| mA
>|-0,3| MKA

<0,3 MKA

<1 MKA
<2 MKA
<4 MKA

<125 He
<75 HC
<55 HC

MukpocxemMbl npeacTaBnaoT co60M YeTbipe OBYXBXOOOBbIX O-
rnyeckmx anemeHta Wcknwouvatowee WIN. Copepxat 101 wuHTe-
rpansHein anemeHT. Kopnyc tuna 201.14—1, macca He 6onee 1 r

n 4311.14-1.

HasHnauveHue BbIBOOOB: 1, 2, 5, 6, 8, 9, 12, 13— BXxogbl; 3, 4, 10,
11 — BbIXOfpl; 7 — 06WNA; 14 — HaANPsSHXKEHNE NUTaHUS.
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Tabnuua UCTUHHOCTU

Bxog 1 Bxog 2 Boixog 3
(6,8, 13) (5,9, 12) (4,10, 11)
0 0 0
1 0 1
0 1 1
1 1 0

YcnoBHoe rpaduyeckoe
o6o3HaveHne KP1561J1M14b
K®1561J1M14

AnekTpnyeckne napameTpbl

HanpsokeHve nutaHma ...............
BbixogHoe HanpsXXeHne HU3KOro YPOBHS:
npu Up=5B, U%=0 .............
npu Up,=5B, U%=15B .........
npm U,=10B, U%=0 ............
npum U,=10B, U%=3B ..........
npu Up=15B, U%=0 ............
npu Up=15B, U%=4B ..........
BbixogHoe HanpsiXXeHne BbICOKOrO YPOBHS:
npm Un=5B, U%=0 .............
npu Up=5B, U%=15B .........
npu Up=10B, U%=0 ............
npum U,=10B, U%=3B ..........
npm Up=15B, U%=0 ............
npu Up=15B U%=4 ............
Tok noTpebneHns B CTaTUHECKOM PeXUME:
nnUp=5B ...................
nuUp=10B ..................
npmUp=15B ..................
BxogHom TOK HU3koro yposHs npu Up,=15 B
BxogHom ToK BbICOKOro ypoBHs npu U,=15 B

BbIXOHOW TOK HNU3KOrO YPOBHS:

nmUp=5B ...................
npnUp=10B ..................
npuUp=15B ..................

BbIXO[HOW TOK BbICOKOrO YPOBHS:

npy Up=5B, Ugux=2,5B .........
npyn Up=5B, Ugx=4,6B .........
npn Us=10B, Ugx=9,5B ........
npyn Up=10 B, Ug,x=13,5B .......

........... <0,05B
........... <05B
........... <0,05B
........... <1B

........... <0,05B
........... <15B

........... 24,95 B
........... 245B
........... >9,95B
........... >9B
........... >14,95 B
........... >13,5B

........... <1 MKA
........... <2 MKA
........... <4 mKA

........ >|-0,3| MKA
....... <0,3 MkA

........... 20,44 mA
........... >1,1 MA
........... >3 MA

........... >[-1,36| MA
........... >[-0,44| MA
........... =[-1,1| mA
........... >|-3| mA
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Bpemsi 3agepXKn pacnpoCTpaHeHUs Npu BKITKOYEHUN
(BbIKMHOYEHMM):

npn Un=5B,Cy=50n®d .................... <280 HC

npn Up=10B, Cy=50nd ................... <130 HC

npn Up=15B, Cy=50nd ................... <100 HC
KP1561MP1

Mukpocxema npefcraenseT cobor BOCbMUPa3PsaHbIN Npeobpaso-
BaTeslb NOCNefoBaTenbHOro koaa B napannensHbii. Copepxut 314 nH-
TerpasbHbIx anemeHToB. Kopnyc Tvna 238.16—1, macca He 6onee 1,5 .

HasHauyeHve BbiBOOOB: 1 — BXOL

RG —~ 4 cTpoba STB; 2 — Bxog, uHopmaumu;
ar 3 — TakTOBLIN BXOA; 4 — Napannesnb-
3 Q2 | 5 HbI BbIxO[ NepBoro paspsga Q1; 5 —
—CLC a3 6 napannenbHbIA BbIXO[ BTOPOro pas-
'7 pspga Q2; 6 — napannenbHbii BbIXO4
Z_ D 047 TpeTbero paspsga Q3; 7 —napan-
05H= NesnbHbIA BbIXOQ YETBEPTOro paspsaga
7/ ST, a6 ﬁ Q4; 8 — ob6LMIA; 9 — nocnepoBaTenb-
—{578 12 HbIl BbIXoa Qs; 10 — nocnepoBaTtenb-
15 077 HbIM BbIxod QF; 11 — napannesnbHbIi
=N 0F 08 BbIXOZ BOCbMOro paspsga Q8; 12—
Q ; | 10 napannenbHblA BbIXOf, CEAbMOro pas-
ana Q7; 13 — napannenbHbI BbIXOL,
K p p
2 wectoro paspsiga Q6; 14 — napan-
NenbHbIA BbIXxoA NSATOro paspspa Q5;
VcnosHoe rpadmdeckoe 15—Bx0oA  «BbIXOL ~ paspeLueHust»
o603HaqeHne KP1561MP1 16 — HanpsbkeHne nuTaHus.
Ta6bnuua NCTUHHOCTHU
cLC OE STB D Q1 an Qs (e}t
I 0 X X Q7 XX
L 0 X X Z Z XX Q7
I 1 0 X XX XX Q7 XX
I 1 1 0 0 Qn—1 Q7 XX
I 1 1 1 1 Qn-1 Q7 XX
= 1 1 1 XX XX XX Q7

MpumMevaHune. X— 6e3pas3nnyHoe COCTOSIHWE; Z — BbICOKOE BbIXOAHOE COMpo-
TUBNeHne; XX — 6e3 U3MeHeHus.

506



3a BpeMs (hpoHTa TAaKTOBOro CMrHana uHgopmaums U3 7-ro pas-
psana coBUroBoro pernctpa nepegaetcs B 8- paspsig peructpa (Bbl-
xod Q8) v Ha nocnepoBatesbHbIN Bbixog QS.

OnekTpuyeckue napameTpbl

HanpsbkeHve nuTaHma . ...t 3..8B
MakcumarnbsHoe BbIXOAHOE HanpsiXeHne HU3KOro

YPOBHA . ottt e <1B
MuHUManbHoe BbIXOLHOE HarnpsiXeHne BbICOKOro

YPOBHSA ottt e =9 B
Tok notpebnenns npu U;=10B ................... <10 mkA

BxofHowm TOK HM3KOro (Bbicokoro) ypoeHs npn U,=18 B <0,1 mkA
BbIXO4HOW TOK HM3KOIrO (BbICOKOr0) YPOBHSA B COCTOSIHAM

«BbIKNoYeHo» npu Up=18B ........ ... ... ... .... <0,4 MKA
BbIXOAQHOM TOK B COCTOSIHUWN «BbIKNIOYEHO»

N Us=10B .. ... <0,4 mkA
BbIX0OHOM TOK HU3KOro (BbICOKOr0) YPOBHS

nEM Ur=10B ... ... >1,3 MA
BbIXO[HOM TOK BLICOKOrO YpoBHA Npu Us=5B ....... 21,6 MA

Bpemsi 3aiepXXKn pacnpoCcTpaHeHns Npu BKIIKOYEHUN
(BbIkNOH4EHUK) Npu Ur=10 B:
OT TAKTOBOro BXOAa K MocrefoBaTefisHoMy

BbIXOAY QS ..o <250 He
OT TaKTOBOIro Bxofa K nocnegosaresisHoOMy

BbIXOAY QTS .ttt <220 HC
OT TaKTOBOIro Bxofa K napannesnbHbiM BbixogaM .. <390 HC
OT BXofa «CTPo6» K napannesnbHbIM BbIxogaM . ... <290 HC

Bpemsi 3afiepXKkn pacnpocTpaHeHns npu nepexoge ua

COCTOSIHUSA HU3KOrO (BbICOKOI0) YPOBHS B TPETbE COCTOSA-

Hnenpn Up=10B .. ... .. . .. <190 HC
Bpemsi 3aepXkn pacnpocTpaHeHns npu nepexoge u3

TPETLEro COCTOAAHUS B COCTOSIHWE HU3KOMO (BbICOKOIO)

ypoBHA npn Up=10B . ...... ... ... . ... ... ... <150 HC

MakcmmarnbHas YacTtoTa cnefoBaHusa UMMYIbCOB

TakToBbIX curHanos npn Up=10B ................. =25 Mly,

Bpemsi nepexoga npv BKIKOHYEHUW (BbIKMHOYEHWN)

MU UR=10B ... . <100 He

BxogHasn emkocTe npn Un=10B  .................. <7,5nd
KP1561MY4

Mukpocxema npefctasnseT Co60M LWecTb npeobpasoBaTenen
ypoBHs. Kopnyc Tvna 238.16—1, macca He 6onee 1, 5.
Ha3HauyeHne BbIBOAOB: 1 — HanpshXeHne nuTtaHus; 2 — Bbixog 1;
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3 —Bxop 1; 4 — BbIxof 2; 5§ — Bxof 2; 6 — Bbixof 3; 7 — Bxof 3; 8 —
obwmn; 9 — Bxop 4; 10 — Bbixop 4; 11 — Bxop 5; 12 —BbIXoA 5; 13,
16 — cBob6ofHble; 14 — Bxof 6; 15 — BbIxoA 6.

367910 [ U0 24,610,215
6

YcnosHoe rpadmyeckoe o6o3HadveHne KP1561MY4

OnekTpuyeckue napameTpbl

HanpsbkeHne nUTaHma .. ... ... 3...18 B
BbixogHOe HanpsXXeHne HU3KOro YPOBHS
npu Up=5B, U%=0 ..... ... ..., <0,05B
BbixogHOe HanpsXXeHne BbICOKOrO YPOBHS:

nMUp=5B ... . . 24,95 B

nuUp=10B . ... .. >9,95B

nU Up=15B . ... .. . >14,95 B
MakcnmarnbHoe BbIXOQHOE HanpsXXeHWe HU3KOro
YPOBHS:

nEMUp=5B ... . <0,5B

nn Up=10B ... ... . . <1B

nMUp=15B . ... .. . <15B
MuHMManbHOe BbIXOOHOE HanpsKeHWe BbICOKOro
YPOBHS:

nEMUp=5B ... . >4, B

npn Un=10B . ... .. ... . =9 B

nM Up=15B ... .. . >13,5B
Tok noTpebneHus:

nMUp=5B ... .. . . <4 MKA

nn Up=10B ... .. . <8 MKA

npu Un=15B ... ... . <16 MKA
BxofHoW ToK HM3Koro ypoBHs npu Up=15B ........ <|-0,3] MKA
BxogHom ToK BbICOKOro ypoBHs npn U,=15B ....... <0,3 MKA
BbIXOHOW TOK HNU3KOro YPOBHS:

npm Un=5B, U%x=04B ................... 23,2 MA

npuv Up=10B, U%,x=05B .................. >8 MKA

npu Up=15B, U%x=15B .................. 224 MKA
BbIXOHOW TOK BbICOKOrO YPOBHS:

npm Un=5B, ULux=2,5B ...... ... >|-1,25| MA

npm Un=10B, U§x=95B .................. >|-1,25| MA

npu Up=15B, Ugyx=135B .................. >|-3,75| MA
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BpeMﬂ 3aepPXKn pacnpocTpaHeHusa npun BKIKOYEHUK:

npn Un=5B,Cy=50n® .................... <80 HC

npn Un=10B, Cy=50nd ................... <40 HC

npn Up=15B, Cy=50nd ................... <30 HC
Bpems 3apgepXKu pacnpocTpaHeHWs Mpy BbIKIMIOHYEHUN:

npn Up=5B,Cy=50nd .................... <140 HC

npn Un=10B, Cy=50n®d ................... <80 HC

npn Un=15B, Cy=50nd ................... <60 HC

Bpemsi 3afiepXXKn pacnpocTpaHeHns Npu BKIKOYEHUN
BbICOKOrO (HM3KOIr0) YPOBHS Ha BbIXOAE U3 3aKPbITOro
COCTOSIHUSI Ha BbIXOfE:

nEMUp=5B ... . . <150 HC
nuUr=10B . ... ... . . <100 HC
nUUR=15B ... ... . <75 HC

ﬂpenenbﬂo AONyCTUMbIe peXuMbl IKcnayaTauumn

HanpskeHMe Ha BXOJAX . . oo v oo e i nne 0...Un B
MakcumarnbHbI BbIXOGHOW TOK HU3KOMO YPOBHA ™ . ... 28 MA
MakcumanbHas eMKOCTb Harpy3KM ..o v vveveevnn .. 55 n®

* Mpyn nameHeHnn napametpa /3,x gonyckaetcs Tok Ao 100 MA B TeHYeHue BpeMeHM
He 6onee 1 c.

KP1561TB1

Mukpocxema npepctasnsetr coéonm pea JK-tpurrepa. Kopnyc
Tuna 238.16—1, macca He 6onee 1, 5.

HasHna4enuve BbiBOOOB: 1, 2, 14, 15— BbixoApl; 3, 13 — BX0oAbl
TakT C; 4, 12— BXofpl yctaHoBka 0, R; 5,

11 — Bxoppl K; 7, 9 — Bxogdbl ycTaHoBka 1, S; 7 S
6, 10 — Bxopgpl J; 8 — obLmiA; 16 — Hanpsi- 6 Q !/
XEHUe NuUTaHus. "ﬂ J
SO
el gl
AneKTpuyeckue napameTpbl 4 | R
Hanpsb>keHune nutanmsa .......... 3...18 B g | S
BbixogHOe HanpsKeHne HU3KOoro 10 a | 15
YPOBHS: R J
npu Up=5 B, U%=0, FE>C
Ubx=5B oo, <0058 —iK 7o%
npu Un=5 B, Upy=1,5 B, i
Ul=35B ................ <0,5B
npu Un=10B, ngzo’ YcnoBHoe rpadmyeckoe
U=10B ................ <0,05 B o6oanauetme KP1561TB1
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npu Un=10B, U4=3B, Ux=7B ............
npu Up=15B, U%=0, Ui=15B .............
npu Un=15B, U4=4B, U=11B ...........
BbIxogHOe Hanps>KeHMe BbICOKOMO YPOBHS:
npu Up=5B, U%=0 ........ ... ...t
npu Up=5B,U%=15B ....................
npv Up=10B, U%=0 ... ... ... ... ... .......
npu Up=10B, U%=3B ....................
npuv Up=15B, U%=0 ......... ... ... .......
npu Up=15B, U%=4B ....................
Tok noTpe6neHus:
nMUp=5B ... .
nnUp=10B ... .. .
N Up=15B ... . .
BxogHol Tok Hu3koro yposHa npyu Up=15B ........
BxogHou Tok BbICOKOro ypoBHa npn U,=15B .......
BbIXOOHOWM TOK HNU3KOrO YPOBHS:
nnMUp=5B ... .
nnUp=10B ... .. .
N Up=15B ... ..
BbIXO[HOW TOK BbICOKOrO YPOBHS:
npu Up=5B, U§x=2,5B ...................
npu Up=5B, U§x=46B ...................
npu Up=10B, ULx=95B ..................
npn Up=15B, Ugux=13,5B ... ... ... ... ...
Bpems 3apepXku pacnpocTpaHeHUs Npy BKIOYEHUN
(BbIKIIIOYEHMM) MO TAKTOBOMY BXOZY:
npn Up=5B,Cy=50nd ....................
npn Up=10B, Cy=50nd ...................
npn Up=15B, Cy=50nd ...................
Bpems 3apepXku pacnpocTpaHeH s Npy BKIOYEHUN
(BbIKNIOYEHMK) MO BXOAY S:
npn Up=5B,Cy=50nd ....................
npn Up=10B, Cy=50nd ...................
npn Up=15B, Cy=50nd ...................
Bpems 3apgepXkn pacnpocTpaHeHWs Npy BKIOYEHUN
(BbIKNIOYEHMM) NO BXOAY R:
npn Up=5B,Cy=50nd ....................
npn Up=10B, Cy=50nd ...................
npn Up=15B, Cy=50nd ...................
MakcumanbHasa TakToBas YacTtoTa:
nMUp=5B ... .
nnUp=10B ... .. .
N Up=15B ... . .
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<1B
<0,05B
<15B

24,95B
2458
29,95B
29B
214,95 B
>13,5B

<4 mkA

<8 MKA

<16 MKA
<|-0,3| MKA
<0,3 MkA

>0,44 MA
=1,1 MA
>3 MA

>|-1,36| MA
>|-0,44| MA
=|-1,1] MA
>|-3| MA

<300 He
<130 He
<90 He

<350 HC
<150 HC
<100 He

<450 Hc
<200 Hc
<150 HC

23,5 MlNy
28 My,
=12 MlNy,



KP1561TJ11, K®1561TJ11

Mukpocxembl NpeacTaBnsloT cobon yetbipe Tpurrepa LmutTa.
Kopnyc tvna 201.14—1, macca He 6onee 1 rn 4311.14-1.

HasHnauveHue BbIBOOOB: 1, 2, 5, 6, 8, 9, 12, 13— BXxogbl; 3, 4, 10,
11 — BbIx0fpl; 7 — 06LWNIA; 14 — HaANPsSHKEHWE NUTaHWS.

T D s
*.5)
o]
L\

YcnoBHoe rpaduyeckoe o6o3HadveHne KP1561T/11, KO1561T/11

AnekTpnyeckue napameTpbl

HanpsokeHne MUTaHmMa ... .. oot
BbixogHOe HanpsiXeHne HU3KOro YPOBHS:
npu Up=5B,UL=5B .....................
npu Up=5B, Ugx=2,8B ....................
npm Un=10B, Uix=10B ...................
npv Up=10 B, Ugx=52B ...................
npu Up=15B, Ux=15B ...................
npv Up=15B, Ugx=74B . ... ... ... ... ...
BbixogHOe HanpsiXeHne BbICOKOrO YPOBHS:
nMEM Un=5B, U%=0 ....... ...t
npm Un=5B, U2=22B ...........cccouunn.
npm Un=10B, U%=0 ...... ...,
npu Up=10B, U%=46B ...................
npuv Up=15B, U%=0 ......... ... ... ........
npu Up=15B, U%=6,8B ...................
Tok noTpe6neHus:
nEMUp=5B ... . . . .
nUUR=10B . ... . .
nMUp=15B ... ..
BxogHou TOK HU3koro yposHa npu Up=15B ........
BxogHol TOK BbICOKOro ypoBHs npn U,=15B .......
BbIXOHOW TOK HNU3KOrO YPOBHS:

<0,05B
<0,5B
<0,05B
<1B
<0,05B
<15B

24,95 B
>45B
29,95 B
>9B
>14,95 B
>13,5B

<1 MKA

<2 MKA

<4 mKA
<|-0,3| MKA
<0,3 MKA
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nMUp=5B ... . . . 20,44 MA

nuUp=10B . ... .. . . =1,1 MA

nM Up=15B ... .. . =23 MA
BbIXOHOW TOK BbICOKOrO YPOBHS:

npu Up=5B, U§x=2,5B ................... >|-1,36] MA

npu Up=5B, U§x=46B ................... >|-0,44| MA

npm Un=10B, Ugx=95B .................. =|-1,1] mA

npu Up=15B, Ugux=135B ... ... ... ...... =|-3| MA

Bpemsi 3aepXXKn pacnpoCcTpaHeHns Npy BKIKOHYEHUN
(BbIKNIOYEHUN)

npnUn=5B ... .. . <300 HC
npn Un=10B . ... .. ... <180 HC
nM Up=15B ... .. . <130 He

ﬂpeneano AOoNyCTUMbIe PeXUMbl IKcnnyaTaunm

HanpsokeHne MUTaHma . ... ..ot 3...15B
HanpsokeHMe Ha BXOOAX . .o v v v v i 0...Uy
EMKOCTb Harpy3km .. ... <55 n®
Temnepatypa oKpy>XarLlen cpefbl .. ............. —45...+85°C

O6wume pekomeHpauum No NPUMEHEHMIo

JonycTMmMoe 3Ha4eHue cTaTm4eckoro noteHumana He 6onee 100 B.

MukpocxeMbl NpUrogHbl OJis MOHTaxa B annapaType MeTOLoM
rpynnoBon Navkn n nNasnbHNKOM.

He pekomeHpyeTcs nogBefeHne Kaknmx-nmoo aneKTpuHecKnx cur-
HanoB (B TOM 4YWCMlIE N HAMPSHXKEHVE C LUWH «NUTaHWE») K BbiBOAAM
MUKPOCXEM, HE NCMONb30BaHHbIM COrflaCHO 3NIEKTPUYECKON CXEME.

Marky HaunHaTb C BbIBOAOB NUTaHMs. [Nariky ocTanbHbIX BbIBOAOB
paspeLuaeTcs NpouM3BOaAMTbL B N06ON NocneaoBaTenbHOCTH.

Mpu akcnnyataumm M MUCMbITAHUSX MUKPOCXEM, Korga BXOOHbIe
Lenu, Uenu NnuUTaHns 1 KOMMYTUPYEMbIE LLENMU NOAKIIOYEHbI K pasnmy-
HbIM MCTOYHUKAM NUTaHWA, CReayeT cobnioaaTth CAeayoLnin NOpPsaoK
BKJTIIOYEHMWS U BbIKIIOYEHMS.

Mpun BKMAOYEHUM: NOAKMOYATL BbIBOA «OOLMA»; NOAATb Hanps-
XEHVe NUTaHWA; NodaTb BXOAHOE HanpsKeHne, Hanpsh>KeHne Ha BXO-
Obl ynpaeneHns (Ons aHanoroBbIX KIto4en); nofatb KOMMYyTUpye-
Mble Hanps>KeHUs (OS5 aHaNoroBbIX KIYen).

Mpy BBLIKMKOYEHUN: CHATb KOMMYTUPYEMble HanpskeHus (ans
aHasnoroBbIX K/O4Yen); CHATb BXOAHbIE HANPsXXeHWEe, HanpsXeHme co
BXOOB ynpaBneHus (415 aHanoroBbIX KMo4Yen); CHATb HanpsXXeHne
nUTaHus.

Heucnonb3oBaHHble BXOAbl MOAKMOYaTh K LUMHAM  «MUTaHWUE»
WU «OBLLNIA».
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